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ВСТУП 
 
Робота Солуківського ліцею Долинської міської ради у 2024/2025 

навчальному році була спрямована на реалізацію положень Конституції 

України, на виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про 

повну загальну середню освіту», Закону України «Про внесення змін до 

законодавчих актів з питань загальної середньої освіти», постанови Кабінету 

Міністрів від 27 серпня  2010 року № 776 «Про внесення змін до Державного 

стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2004 року №24», 

постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року №462 «Про 

затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», постанови 

Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про 

затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої 

освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року 

№ 87 «Про затвердження Державного стандарту  початкової   освіти», від 30 

вересня 2020 року № 898 «Державний стандарт базової середньої освіти», від 

30 серпня 2022 року № 972 «Про внесення змін до Державного стандарту 

базової середньої освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 
2017 р. № 588 «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного 
навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», від 15 вересня 2021 року № 
957 «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у закладах 
загальної середньої освіти», (із змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ 
№ 483 від 26.04.2022, № 979 від 30.08.2022),наказу Міністерства освіти і науки 

України від 14.07.2015 № 762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.07.2015 за № 904/27369 «Порядок переведення учнів (вихованців) 

загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу», від 10 травня 

2018 року № 367 «Про затвердження порядку зарахування, відрахування та 

переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття 

повної загальної середньої освіти», листа Міністерства освіти і науки України 

від 23.03.2020 № 1/9-173 «Щодо організації освітнього процесу в закладах 

загальної середньої освіти під час карантину», Листа Міністерства освіти і 

науки України від 29 березня 2022 року №1/3725-22 «Про організацію 

освітнього процесу в початковій школі в умовах воєнного стану», постанови 

КМУ від 24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні» створення умов для забезпечення 

доступу громадян до якісної освіти, вдосконалення культурних   і національних 
освітніх прав і запитів усіх громадян.  

Педагогічний колектив та адміністрація ліцею  протягом 2024/2025 
навчального року працювали відповідно до Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року; Законів України «Про освіту»; «Про повну 
загальну середню освіту»; Державного стандарту базової і повної загальної 

середньої освіти;  Концепції національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді; Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх  



навчальних закладів України; листа Міністерства освіти і науки України «Про 

методичні рекомендації  щодо організації виховного процесу в закладах освіти» 
від 19.11.2024р. № 1/21639-24. 

У 2024/2025 навчальному році методична робота в ліцеї здійснювалася 

відповідно до Законів України "Про освіту", "Про повну  загальну середню 

освіту", Державних стандартів початкової  загальної, базової і повної середньої 

освіти, Концепції Нової української школи, річного плану роботи ліцею, а 

також відповідно до завдань визначених у річному плані,  наказу по 

Солуківському ліцеї від 02.09.2024 року №142  «Про організацію методичної 

роботи в ліцеї на 2024 – 2025 н.р.» . Педагогічний колектив ліцею працював над 

виконанням проблемного питання територіальної громади «Впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес в умовах Нової української школи» 

та проблемного питання ліцею: «Впровадження інноваційних технологій в 

освітній процес як шлях до удосконалення та розвитку творчої особистості 

вчителя та здобувача освіти».  
Ці завдання реалізовувалися на педагогічній раді, методичних 

об'єднаннях, на уроках та навчальній практиці протягом навчального року. 

 Впродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи вчителя: 
динаміка навчальних досягнень здобувачів освіти, незалежне тестування 

навчальних досягнень, рівень професійного росту (відкриті уроки, заходи, 

розробки методичних матеріалів, виступи тощо), застосування у роботі 

інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і самореалізації 

здобувачів освіти, тощо. 
Із метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою було затверджено склад  методичної ради, 

визначено і затверджено задачі, методи, напрямки  та форми методичної 

роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено 

та затверджено план роботи  методичних об’єднань на 2024/2025н.р. 

      Методична робота ліцею впродовж року координує діяльність усіх 

методичних структур за темою з урахуванням результатів діагностики та 

визначеного нею різного рівня професійної майстерності педагогів, 

диференційованого підходу до їх потреб, що визначало зміст діяльності 

основних ланок управління методичною роботою у ліцеї. 
Протягом 2024/2025 навчального року було організовано роботу 3 

методоб’єднань: вчителі  методичного об’єднання вчителів  суспільно-
гуманітарного циклу під керівництвом Вінтонів І.О., вчителі природничо-
математичного циклу, керівник Мартинишин Т.М., вчителі методичного 

об’єднання початкових класів, керівник Стефанович О.М. Робота методичних 

об’єднань була спрямована на удосконалення методики проведення уроку та 

спланована на основі річного плану роботи закладу освіти. Кожне з них 

провело по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. На 

запланованих засіданнях  вчителі обговорювали  як організаційні запитання, 

так і науково-методичні питання щодо впровадження в освітній процес нових 



технологій, інтенсивних форм і методів навчання, застосування міжпредметних 

зв’язків у процесі формування комунікативних компетенцій учнів.  

      Протягом 2024/2025 н.р. проводилися методичні оперативки з метою 

ознайомлення вчителів з нормативними документами, методичними 

рекомендаціями з навчальних предметів, передовим педагогічним досвідом, 

новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів. 

Використання інноваційних технологій у процесі вивчення різних предметів 

у ліцеї дало змогу покращити зміст навчання, вдосконалити методи і форми 

навчання, активізувати та індивідуалізувати його. Більшість педагогів закладу 

володіють інформаційно-комунікаційними технологіями, уроки проводять з 

використанням мультимедійної та комп’ютерної техніки. На жаль, вчителі 

закладу не брали участі у Всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності 

«Учитель року» та обласному конкурсі на кращу методичну розробку 

«Педагогічна знахідка», що в перспективі залишається питанням, над яким 

необхідно працювати. 

 Реалізація основних напрямів методичної роботи (забезпечення 

професійною інформацією, підтримка в підготовці до атестації, організація 

підвищення кваліфікації вчителів) значно підвищила якість освіти.  

          Протягом 2024/2025 навчального року належна увага приділялася з боку 

адміністрації ліцею росту педагогічної майстерності педагогів через 

самоосвітню діяльність, підвищення кваліфікації. Відповідно до плану роботи 

ліцею курси підвищення кваліфікації пройшли всі педагогічні працівники 

закладу.  

З метою стимулювання об’єктивності в оцінюванні роботи кожного 

педагогічного працівника в 2024/2025 навчальному році в ліцеї проводилася 

робота з атестації педагогічних працівників.  Атестація  проводилася  

відповідно до  Закону України «Про освіту», Положення про атестацію 

педагогічних працівників України, затвердженого  наказом МОН України  від 

09.09.2022р. № 805, наказів по ліцею від 02.09.2024 року №147 “Про створення 

комісії для проведення атестації педагогічних працівників”, від 01.10.2024 року  
№180 “Про проведення атестації педагогічних працівників ліцею у 2024/2025 
навчальному році”. Атестувалися чергово: Луцик І.Р. – вчитель історії, 

громадянської освіти, основ правознавства, Гончарук І.С. – практичний 

психолог, Зобнів І.В. – вчитель фізики, Коцкович О.О. – вчитель англійської 

мови, асистент вчителя,  Чіхрай В.В. – асистент вчителя, Костишин Я.В. – 
вчитель фізичної культури, керівник гуртка,  Григорська Л.В. – асистент 

вчителя та позачергово: Комарницька Л.М. – вчитель музичного мистецтва, 

мистецтва,  Креховецька Л.Я. – вчитель образотворчого мистецтва. Згідно 

плану, вчителі, які атестуються, були ознайомлені з нормативними 

документами щодо атестації. Складено графік проведення засідань атестаційної 

комісії, відповідно до графіка проведено  засідання атестаційної комісії.  

 Відповідно до плану методичної роботи, наказу по Солуківському ліцею 

від 02.09.2024року №144  “Про проведення предметних тижнів з базових 

дисциплін” заплановано та проведено: Олімпійський тиждень у вересні, 



Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності у жовтні та квітні, Тиждень 

інформатики та інформаційних технологій, День української писемності у 

листопаді, Тиждень суспільствознавчих наук, Тиждень початкової освіти у 

грудні, Тиждень іноземних мов у січні, Тижні художньо-естетичних наук та 

фізики і математики у лютому, Тижні української мови та літератури, 

зарубіжної літератури, природничих наук, Тиждень дитячої та юнацької книги 

у березні, Тиждень психології та інклюзивної освіти у квітні, Тиждень безпеки 

дорожнього руху, Національний тиждень безбар’єрності -  у травні. Мета 

проведених заходів – привернути увагу учнів до вивчення предметів, розвивати 
їх пізнавальний інтерес з предметів, сприяти  оптимізації навчальної діяльності 

на уроці і в позакласній роботі з предмета. Добре себе зарекомендували такі 

форми роботи, як тренінги, брейн-ринги, усні журнали, вікторини, квести. 

Результати проведення предметних тижнів вчителі висвітлювали у групі 

«Солуківський ліцей Долинської міської ради» у соціальній мережі Facebook. 
 В жовтні було проведено І етапи  Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

виявлено переможців та розпочата підготовча робота до участі у ІІ етапі 

олімпіад. Так, у ІІ етапі  маємо переможницю: учениця 9  класу Горошко 

Соломія -  ІІІ місце з історії (вчитель Турілов О.М.). 

Ряд досягнень учнів у різноманітних конкурсах  та змаганнях: 

з/п Назва конкурсу 

 

Досягнення Вчитель 

1  Всеукраїнська учнівська 

олімпіади з історії 

 

Горошко Соломія (9 клас) – 

 ІІІ місце у ІІ етапі  

Турілов О.М. 

2 Обласний конкурс творчості 

дітей та учнівської молоді «За 

нашу свободу».  

Номінація «Образотворче 

мистецтво» 

Юрків Вероніка (6 клас) - ІІІ 
місце у І етапі 

Дужак Андрій (11 клас) – І 
місце у І етапі 

Федина Артем (5 клас) – ІІІ 
місце у І етапі 

Креховецька 

Л.Я. 

3 Обласний конкурс творчості 

дітей та учнівської молоді «За 

нашу свободу». 

 Номінація Поезія»(авторський 

вірш) 

Бойчук Вікторія (10 клас) – І 
місце 

у І етапі 

 

Кріль Н.В. 

4 Обласний конкурс іграшок-
сувенірів 

Юсип Марія (7 клас) ІІ місце 

у ІІ етапі 
Пенгрин В.Б. 

5 ХХV Міжнародний конкурс з 

української мови імені Петра 

Юрків Тетяна (6 клас),  

ІІІ місце у ІІ етапі 

Кріль Н.В. 

 



Яцика Коваль Христина (5 клас),  

ІІ місце у ІІ етапі 

Пенгрин З.І.  

6 Всеукраїнські змагання «Пліч-
о-пліч всеукраїнські шкільні 

ліги» 

І місце (команда дівчат 

 9-11 класів) з футзалу  у ІІ 

етапі 

І місце (команда дівчат 9-11 
класів) з баскетболу у ІІ етапі 

ІІІ місце (хлопці 5-9 класи) з 

баскетболу у ІІ етапі 

ІІІ місце  (команда 6-7 класів) 

з легкої атлетики у ІІ етапі 

І місце (команда дівчат 9-11 
класів) з баскетболу у ІІІ 

етапі 

І місце  (команда дівчат 9-11 
класів) з футзалу у ІІІ етапі 

 

Кудибин В.В. 

 

 

 

Кудибин В.В. 

Костишин Я.В. 

 

 

Кудибин В.В. 

7 Конкурс відеопрезентацій 
«Зелена енергія – наше 

майбутнє» 

ІІІ місце: команди дівчат 9 

класу (Горошко С., Білик У., 

Меленевич Х.,  Кобилинець 

В.) та 11 класу (Юрків Т., 

Роїв В., Сачин А., Зобнів М.) 

Зобнів І.В. 

8 Обласний конкурс з 

образотворчого мистецтва 

серед здобувачів загальної і 

середньої 

 освіти 

Дужак Андрій (11клас)  

І місце у І етапі 

Білан Людмила (6 клас)  

 ІІ місце у І етапі 

Креховецька 

Л.Я. 

9 Обласний конкурс 

декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва 

«Знай, люби свій рідний 

край!» 

Юсип Марія ( 7 клас) – 

 І місце у ІІ етапі 

Пенгрин В.Б. 

10 Всеукраїнський конкурс 

дитячого малюнка «Охорона 

праці очима дітей» 

Григорська Єва-Марія, 6 клас 

І місце у І етапі 

Креховецька 

Л.Я. 

Також учні брали участь у І та ІІ етапах ХV Міжнародного мовно-
літературного конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка, І  та ІІ етапах 

обласної учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?», відборі для участі у І 

етапі обласних змагань з футболу «Шкільна футбольна ліга Івано-Франківської 

області», у ліцеї проводилися Дні сталої енергії-2024, команда учнів10-11 



класів  під керівництвом вчителя фізики Мартинишин Т.М. взяла участь у 

конкурсі «Науковий ярмарок» пам’яті Ірини Фаріон, де показали пристойний 

результат дослідницької роботи, проте у результаті переможців серед наших 

учнів не було.  

 З метою поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації 

роботи з педагогічними кадрами та якісної організації освітнього  процесу 

систематично надаються рекомендації про стан сучасної освіти в Україні 

шляхом проведення консультацій, нарад. 

Згідно плану проводились засідання психолого-педагогічного семінару (4 

рази на рік). Тематики психолого-педагогічних семінарів: 

1. Круглий стіл «Педагогічне спілкування як ефективний засіб впливу на 

особистість» - тренінгові заняття з елементами бесіди (жовтень, практичний 

психолог Гончарук І.С.).  

2. «Антистресові правила життя і поведінки». Анкетування «Шляхи до 

вигорання» Рекомендації для педагогів: «Засоби запобігання вигоранню» – 
(січень, соціальний педагог Дишкант Н.В.). 

3.  «Повір у себе» - тренінг для вчителів (березень, практичний психолог 

Гончарук І.С.) 

4.  «Особливості організації роботи вчителя з дітьми з зособливими 

потребами. Поняття опіки і піклування» - доповідь (травень, соціальний педагог 

Дишкант Н.В.). 

Певна робота була проведена школою наставництва та молодого вчителя.  
Вчителі-наставники Мазничка Л.В. та Стефанович О.М. надавали 

методичну допомогу молодим спеціалістам. Зі своєї сторони молоді педагоги 

не тільки освоювали ази методичної майстерності під керівництвом своїх 

наставників, але і самі брали  активну участь у пропаганді досягнень нових 

інтерактивних методів (  Чіхрай В.В., Дишкант М.І.).  

 План заходів щодо організації методичної роботи в ліцеї  протягом 

2024/2025 навчального року був виконаний. Однак у здійсненні методичної 

роботи мали місце окремі недоліки: 

 окремі учителі недостатньо працювали з обдарованими учнями, не 

залучали їх до участі в конкурсах, турнірах, що проводились у громаді; 

 педагоги залишаються інертними до участі в конкурсі педагогічної 

майстерності «Учитель року», «Педагогічна знахідка»; 

 педагоги не достатньо активно обмінюються та висвітлюють свої  

надбання серед колег.  
У 2025/2026 навчальному році педагоги Солуківського ліцею розпочнуть 

роботу над новим проблемним питанням закладу освіти  – «Формування 

ключових компетентностей здобувачів освіти шляхом активізації 

громадянської позиції в умовах сучасних освітніх викликів» 
 

 
 

 



Процес виховання – це система виховних заходів спрямованих на 

формування всебічно і гармонійно розвинутої особистості. 
Жорстока війна, що прийшла на українську землю, змінила ціннісні 

пріоритети нашого суспільства, ставить якісно нові вимоги. Це вимагає 

створення принципово нових стандартів, підходів до виховання. 

Найважливішим аспектом управління виховною системою є зміцнення її 

системності. Виховний процес в умовах воєнного часу – це виклик для закладу 

освіти, учителів, здобувачів освіти та їх батьків. Тому перед кожним педагогом 

постало чимало складних  і важливих питань: як працювати в умовах 

військового стану. 
Війна внесла  корективи в усі сфери життя, освіта не стала вийнятком. 

Найбільш актуальними і затребуваними залишаються знання щодо формування 

навичок безпечної поведінки та зміцнення і збереження життя і здоров’я. 

Військові дії на території України, мінна загроза, ракетні удари – це реальна 

небезпека для нашого життя.  
Воєнне сьогодення та ( сподіваємося) повоєнне завтра вимагає від 

педагогічного колективу чіткої злагодженої  співпраці в основному напрямку. В 

ліцеї створенні належні умови для розвитку та навчання здобувачів освіти, 

паралельно забезпечивши безпечне середовище для всіх учасників освітнього 

процесу. Завдання, що їх мають реалізовувати в кожному закладі освіти , чітко 

визначені в плані заходів із реалізації »,  Національною стратегією розбудови 

безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі 

(СХВАЛЕНО Указом Президента України від 25 травня 2020 року № 

195/2020); Листом МОН щодо організації виховного процесу в закладах освіти 

у 2024/2025 навчальному році;  програмою «Нова українська школа у поступі 

до цінностей»;  Указом Президента України від 18 травня 2019 року 

№28/6/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання»; 

Конвенцією ООН про права дитини, Законом «Про освітуТакож враховувались 

основні положення Конституції України, Закони України «Про загальну 

середню освіту», «Про мови в Україні», Положення про класного керівника 

навчального закладу системи загальної середньої освіти (затверджено наказом 

Міністерства освіти і науки України від 6 вересня 2000 року № 434);  Державна 

цільова соціальна програма національно-патріотичного виховання на період до 

2025 року; Указ президента України від 30 вересня 2019 року  № 722 «Про Цілі 

сталого розвитку України на період до 2030 року»; інформаційні матеріали до 

Дня незалежності України і Дня Державного Прапора – 2024; Національна 

стратегія розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій 

українській школі (СХВАЛЕНО Указом Президента України від 25 травня 2020 

року № 195/2020); Концепція «Безпечна і дружня до дитини школа»; 

Методичний посібник «Кодекс безпечного освітнього середовища»; Лист МОН 

від 30.07.2014 № 1/9-385 "Методичні рекомендації для проведення бесід з 

учнями загальноосвітніх навчальних закладів з питань: уникнення враження 

мінами і вибухонебезпечними предметами; поведінки у надзвичайній ситуації"; 

Лист МОН «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в 

умовах воєнного стану в Україні » від 1305.2022 р. № 1/5119- 22; Лист МОН 

«Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану в Україні» від 29.03.2022 р. № 1/3737-22 та іншими 



методичними рекомендаціями та нормативними документами з питань 

організації виховної роботи у навчальних закладах. 
    Згідно річного плану роботи закладу педагогічний колектив у  2024-2025 н. р. 

створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного процесу, працював 

над проблемою: «Формування конкурентноспроможної особистості здобувача 

освіти шляхом інноваційних технологій на основі педагогіки партнерства та 

принципу дитиноцентризму». 
     Очікуваний результат – формування цілісної особистості, яка має активну 

творчу і соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно вдосконалює, 

уміє керувати своїм здоров`ям, прагне до знань і має певний достатній 

життєвий досвід, тобто готова до суспільного життя. 
Виховна робота у закладі здійснюється на основі Програми «Нова українська 

школа у поступі до цінностей», в основі якої лежить виховання усебічно 

розвиненої дитини на основі ключових компетентностей:  спілкування 

державною (і рідною мовою у разі відмінності) мовою;  спілкування 

іноземними мовами;  математична компетентність; компетентність у 

природничих науках і технологіях;  інформаційно-цифрова компетентність; 

уміння вчитися впродовж життя; ініціативність і підприємливість; 
соціальна та громадянська компетентності;  обізнаність та самовираження у 

сфері культури;  екологічна грамотність і здорове життя. 
Виховання учнів базувалося на таких ціннісних орієнтирах: визнання 

унікальності й талановитості кожної особистості та заборона будь-яких форм 

дискримінації; 
 розвиток вільної особистості через підтримку самостійності, підприємливості й 

ініціативності, розвиток критичного мислення та впевненості в собі; 
 формування здорового способу життя і створення умов для гармонійного 

фізичного та психоемоційного розвитку дитини; 
 забезпечення добробуту й безпеки завдяки створенню атмосфери довіри, 

взаємоповаги і взаємодопомоги у шкільному освітньому середовищі; заклад 

освіти має бути безпечним місцем, де запобігають насильству й булінгу 

(цькуванню), надають потрібну допомогу; 
 утвердження людської гідності та доброчесності, зокрема академічної, через 

виховання чесності, відваги, наполегливості, милосердя, доброти, 

справедливості, поваги до прав людини; 
  плекання любові до рідного краю, української культури, дбайливе ставлення 

до довкілля; 
 формування активної громадянської позиції, відповідального ставлення до 

Української держави, історії українського народу, державної мови. 
    Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в закладі протягом року 

2024/2025 навчального  року працювали 11 класних керівників, педагог-
організатор, соціальний педагог, практичний психолог. 
Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, які були 

передбачені річним планом роботи та відображалися в заходах педагога-
організатора, класних керівників, психологічної служби, органів учнівського 

самоврядування. 
З метою залучення дітей до прийняття рішень, реалізація спільних проектів, 

волонтерської діяльності, в рамках педагогіки партнерства, було проведено: 



День знань, Тижні безпеки дорожнього руху, Олімпійський тиждень, День 

миру, Всеукраїнський тиждень протидії булінгу, Тиждень вшанування 

мужності і героїзму захисників  та захисниць незалежності України, «Козацька 

держава – наша гордість і слава», привітання педагогів до Дня вчителя членами 

учнівського самоврядування, Тиждень національної свідомості «Прийди до 

серця, Україно, благослови добром мене…», Тиждень енергозбереження  
«Економно жити – себе і державу збагатити»; заходи до Дня Святого Миколая, 

Тиждень української писемності і мови «Плекаймо рідну мову» , Тиждень права, 

Тиждень безпечного Інтернету, Тиждень здорового способу життя, Тиждень 

трудового та профорієнтаційного виховання «В праці  життя і краса людини» , 
Тиждень пожежної безпеки, Тиждень толерантності  і добрих справ 

«Толерантність – мистецтво співжиття», лінійка пам’яті, присвячена 1000 днів 

від початку повномасштабного вторгнення рф в Україну; Тиждень 

антиалкогольної, антитютюнової  та антинаркотичної «Якщо хочеш бути 

здоровим – будь!», заходи до Дня Святого Миколая. 
Працюючи над вирішенням виховної проблеми та розвитком ключових 

компетентностей в закладі особлива увага приділялася національно-
патріотичному вихованню, яке було націлене на формування у громадян 

України, у тому числі дітей та молоді, активної громадянської позиції на основі 

поваги до прав людини, духовних цінностей українського народу, національної 

самобутності; оборонної свідомості та громадянської стійкості; патріотизму, 

поваги до державних символів, державної мови, суспільно-державних 

(національних) цінностей України, розуміння їх важливості для становлення 

держави; усунення впливу держави-агресора (держави-окупанта) в 

інформаційній, освітній, культурній сферах України; поширення інформації про 

ветеранів війни, формування у суспільстві традицій вшанування пам’яті 

загиблих (померлих) ветеранів війни; формування готовності громадян до 

виконання конституційного обов’язку щодо захисту незалежності та 

територіальної цілісності України. 
У сучасних суспільно-політичних умовах повномасштабної війни з росією, 

коли Україна ціною життя Героїв, зусиллями українських військових, 

добровольців, волонтерів відстоює свободу і територіальну цілісність, 

пріоритетного значення набуває патріотичне виховання учнівської молоді. 

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала іншого 

змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим 

напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, 

забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного та ментального 

благополуччя. Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина-
патріота України, підготовленого до життя, з високою національною 

свідомістю, який здатний побудувати суспільство. Тому патріотичне виховання 

є важливою складовою загального виховного процесу. 
 Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 

загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводилась 

Загальнонаціональна хвилина мовчання та виконувався  Державний Гімн 

України. 
Були проведені наступні заходи з національно-патріотичного виховання: 



 - Проведення Уроків безпеки в умовах війни. 
 Проведення тематичних уроків до Дня миру; Дня Гідності і Свободи; пам’яті 

героїв битви під Крутами; Дня козацтва та Дня захисників і захисниць України; 

вшанування пам’яті жертв трагедії у Бабиному Яру; Дня пам’яті жертв 

Голодоморів; Дня української писемності та мови, та інших державних свят і 

дат.   
Також були проведені  благодійні ярмарки з продажу смаколиків на  потреби 

ЗСУ; проводилися донати на   ЗСУ на придбання дронів, виготовлення окопних 

свічок.  
Періодично переглядались  відеоролики, фільми на патріотичну тематику та 

навчальні відео з правил безпеки життя в умовах війни ( мінна безпека, 

ментальне здоров’я, правила поведінки у сховищах...); проводились заходи до 

Шевченківських днів та конкурс читців творів; акція «Привітай воїна» - збір 

дитячих малюнків, листів та їх передача для воїнів ЗСУ; потужна  колективно-
творча акція «Тисяча сердець вдячності»  та лінійка пам’яті до 1000 днів від 

початку повномасштабної війни; челендж «Діти України за мир» до Дня миру. 
  Одним з найважливіших напрямків виховної роботи з дітьми є превентивне 

виховання та профілактична робота з подолання злочинності серед 

неповнолітніх, а також пропагування здорового способу життя. 
 На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

Конституції України, з метою формування в молоді високої правової культури, 

вмінь та навичок легальними способами захищати загальновизнані суспільні 

цінності, залучення її до свідомої участі в громадському та духовному житті 

держави у закладі проходили:  Тиждень правил дорожнього руху 

(вересень  2024 року); - Тиждень знань правил протипожежної безпеки  

(листопад 2024 року);  Всеукраїнський тиждень безпеки дорожнього руху 

(листопад 2024);  заходи з попередження жорстокості та насильства в 

учнівському середовищі;  заходи з профілактики булінгу (грудень 2024); декада 

правового виховання (листопад 2024); - Всеукраїнська щорічна акція «16 днів 

проти насильства» (листопад 2024) - Тиждень толерантності (листопад 2024 

року); заходи з профілактики дитячої злочинності. 
 Протягом року проводилися зустрічі з патрульною та ювенальною поліцією. 

Було проведено предметні уроки з використанням статей Конституції України; 

виховні години на правову тематику: «Права дитини», «Право. Обов’язок. 

Свобода. Відповідальність», «На порозі вибору», «Державні символи України», 

зустрічі з працівниками служби у справах дітей, поліцейськими, пожежниками, 

рятувальниками проведено тренінги, круглі столи, конкурси плакатів, малюнків 

та ряд інших заходів. 
 На основі практичного досвіду сформувалася трирівнева структура організації 

роботи з профілактики правопорушень: 1. Перший рівень – соціальна 

профілактика, спрямована на збереження здоров’я дітей, попередження 

негативного впливу факторів соціального і природного середовища. Однією з 

основних ланок у цьому питанні є право-виховна робота серед учнів середніх та 

старших класів. 2. Вторинна профілактика – направлена на виявлення 

негативних змін у поведінці дитини, попередження подальшого їх розвитку. 3. 

Третинна профілактика – цілеспрямована робота з учнями, схильними до 

правопорушень. 



У закладі склалася система роботи, у яку включено усіх педагогів. Право-
виховна робота проводиться як у процесі навчання, так і в позаурочний час. 

Вивчення гуманітарних предметів було спрямоване на формування в учнів 

високих ідеалів, морально-правових якостей. Дисципліни природничого 

характеру давали знання нормативних актів щодо охорони природи, праці, 

здоров’я людини тощо. На нарадах педпрацівників, класних керівників 

регулярно розглядалися різноманітні питання, які стосуються профілактики 

правопорушень: ведення обліку відвідування учнями школи; закріплення за 

учнями, схильними до правопорушень, наставників з числа педагогів та учнів; 

організація батьківських зборів; пропагування здорового способу життя; 

попередження булінгу; кібербезпека учнів; проблеми правильного 

використання учнями вільного часу. 
 Кожне з цих питань потребує клопіткої роботи протягом навчального року, 

координації всіх служб школи, зв’язку з державними органами, батьками та 

громадськими організаціями. 
Для успішного попередження та протидії насильству важливу роль відігравали 

робота соціального педагога та психолога. Протягом 2024-2025 навчального 

року проводилися заняття з навчання навичок ефективного спілкування та 

мирного розв'язання конфліктів,  проводились анкетування з метою діагностики 

обізнаності учнів щодо проявів насильства та виявлення випадків 

булінгу;  діагностика психологічної атмосфери, системи взаємостосунків між 

однокласниками;  спостереження під час освітнього процесу, у позаурочний 

час;  індивідуальна або групова психологічно-корекційна робота з учасниками 

конфліктів; з учнями, що потребують підвищення самооцінки, розвиток 

самоконтролю та здатності до саморозвитку зниження рівня тривожності, 

зниження рівня агресії, розвиток навичок комунікації, допомоги при адаптації 

та подолання важких станів і переживань тощо;  проведення годин відкритих 

думок, кінолекторіїв щодо переваги здорового мікроклімату у класному 

колективі над проявами насильства та булінгу, формування правосвідомості і 

правової поведінки. Встановлення і підтримка відкритих стосунків між 

гімназією і батьками є запорукою сприяння розвитку батьківських ініціатив у 

попередженні та подоланні булінгу серед дітей. Тому в нашому закладі 

проводиться просвітницька робота з батьками щодо уникнення та 

розпізнавання насильницької поведінки до дитини/дитиною, допомогти дитині 

в разі проявів булінгу. 
 Основні форми роботи з батьками щодо протидії булінгу:  включення питання 

запобігання та протидії булінгу до порядку денного батьківських зустрічей; - 
проведення індивідуальних консультацій – форма роботи з батьками, яка 

передбачає надання фахівцем психологічної служби допомоги батькам з різних 

проблем родинного виховання. 
Наявний соціальний паспорт закладу та класів (взято на облік учнів: 

чорнобильців, інвалідів, напівсиріт, із малозабезпечених сімей,  дітей учасників 

війни, сиріт). Контролюється безкоштовне харчування дітей із 

малозабезпечених сімей та пільгових категорій у їдальні закладу. Організована 

робота з учнями, які порушують поведінку у закладі. З ними проводять 

індивідуальні бесіди, консультації, тренінги психолог, класні керівники, 

соціальний педагог. Ці учні залучені до проведення позакласних заходів та до 



гуртків , які працюють у навчальному закладі. Контроль за відвідуванням 

учнями гімназії здійснюється щоденно класними керівниками у журналах 

відвідування. Питання відвідування учнями занять аналізується на нарадах. 

Працівники ліцею ознайомлені з вимогами спільного наказу Міністерств 

України у справах сім’ї, молоді та спорту, охорони здоров’я, освіти і науки, 

праці та соціальної політики, транспорту та зв’язку, внутрішніх справ і 

Держдепартаменту України з питань виконання покарань «Про затвердження 

Порядку взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які опинились в 

складних життєвих обставинах» від 14 червня 2006 року. Також працівники 

закладу ознайомлені з наказом Держкомітету України у справах сім’ї та молоді, 

Міністерств внутрішніх справ, освіти і науки, охорони здоров’я «Про 

затвердження Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого 
поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення» від 16 січня 2004 

року. Протягом року  випадків жорстокого поводження з дітьми виявлено не 

було, звернення дітей та батьків щодо цього питання відсутні. 
     Організовано дозвілля учнів в позаурочний час. У ліцеї діяли гуртки, у які 

залучено дітей соціально-вразливих категорій та схильних до порушень 

поведінки. У закладі є план заходів щодо створення безпечного освітнього 

середовища, безпеки життєдіяльності; план заходів, спрямованих на 

запобігання та протидію булінгу. Затверджено план роботи по правовому 

вихованню та профілактиці правопорушень на 2024-2025 навчальний рік. Щодо 

інформування дітей про їх права та обов’язки, пропаганду здорового способу 

життя, оформлено класні куточки, інформаційні плакати, стенди «Права дітей», 

«Правила поведінки здобувачів освіти», розповсюджено і розміщено листівки з 

безкоштовним номером національної Дитячої «гарячої лінії». Враховуючи те, 

що йде війна в країні, посилена увага приділялась дотриманню безпеки усіх 

учасників освітнього процесу. У закладі облаштовано сховище, де наявні усі 

передбачені вимогами речі, засоби, аптечки. 
 Створено Куточки безпеки, де розміщено правила поводження у сховищах, дії 

при сигналі «Тривога», правила протипожежної, мінної безпеки, алгоритм дій 

при хімічній, радіаційній загрозі та інше. Вчителі під час уроків впроваджували 

психологічні хвилинки, які допомагали здобувачам освіти впоратися зі стресом 

та його наслідками, емоційно налаштувати на урок, на плідну роботу, завдяки 

чому створювалась сприятлива атмосфера, яка давала змогу дітям 

розслабитися, зняти емоційне напруження, відновити почуття безпеки та 

психоемоційного комфорту, що є природним механізмом стабілізації. 

Регулярне впровадження психологічних хвилинок у зручний час та слушній 

нагоді допомагало учням стати більш спокійним, врівноваженим, а також змогу 

краще зрозуміти свої почуття. Учителі самі визначали, коли і у який час 

провести психологічну хвилинку. Учні знайомили з правилами безпеки, які 

допоможуть зберегти життя. Зокрема, які заборони та обмеження діють під час 

воєнного стану; що таке «тривожна валіза», як її зібрати, що туди покласти; як 

діяти під час повітряних тривог (що робити, якщо сигнал застав удома / на 

вулиці / в магазині тощо); як поводитися під час обстрілів; як надавати першу 

домедичну допомогу.  



     Також учні та вчителі брали участь у наступних заходах: День знань; 

Олімпійський тиждень ; «День Захисників і Захисниць 

України».  «Всеукраїнський урок єдності. » Тиждень здорового способу життя.» 
 Учні 1-11 класів готували виставку «Свято Осені». Були сплановані та 

проведені заходи у рамках  Тижня знань пожежної безпеки.   Учні та педагоги 

закладу взяли участь у написанні  Всеукраїнського радіодиктанту, 

Міжнародному конкурсі знавців української мови Петра Яцика. 
З метою гуманного ставлення до тварин  до Всесвітнього дня доброти 

проведено уроки доброти. 
До Дня волонтера було створено відеопроєкт про волонтерську роботу у 

закладі. 
З початку навчального року проведено 2 Тижні безпеки дорожнього руху у 

рамках яких пройшли цікаві та пізнавальні зустрічі з інспекторами патрульної 

поліції . 
Відбулися заходи  до  Міжнародного дня толерантності. 
Члени учнівського самоврядування провели для молодших школярів «Що таке 

толерантність?». 
 Протягом року проводилась профорієнтаційна робота. Представники 

навчальних закладів міста знайомили учнів  9-х та 11-х класів  з умовами в 

ступу  та навчання; перевагами їх закладів. Працівники шкільної бібліотеки 

проводили Тиждень дитячого читання, бесіди, уроки спілкування, тематичні 

виставки  до запланованих тижнів та пам’ятних дат;  вели просвітницьку 

роботу про важливість читання серед здобувачів освіти, проводили акцію 

«Подаруй книгу бібліотеці» , знайомили дітей із книжковими новинками, що 

сприяло розвитку інтересу до читання. 
    Фізичний розвиток дитини -це важлива складова виховання. 
Тому було проведено Олімпійський тиждень і день здоров’я, де учні взяли 

участь у  спортивних заходах реалізовувалась компетентність здорового 

способу життя. 
Протягом року члени учнівського самоврядування проводили  вікторини, 

хвилинки спілкування з молодшими школярами; перерви розвантаження, 

організовували танцювальні флешмоби, руханки. 
Наприкінці семестру до різдвяно-новорічних свят була створена   святкова 

атмосфера та  фотозони, щоб кожен почував себе затишно у закладі. 
Поліцейськими офіцерами   проводились  цікаві та змістовні бесіди,   де вони 

розповіли про всі види правопорушень . 
Щотижня класними керівниками проводились робочі виховні години; 

регулярно проходили інструктажі з техніки безпеки та збереження 

здоров’я.     Протягом   2024-2025 навчального року класні керівники 

працювали за індивідуальними виховними планами, які були перевірені 

заступником директора з виховної роботи. Змістова наповнюваність планів 

відповідала віковим особливостям учнів і була спрямована на виховання у них 

всіх вищезазначених ціннісних ставлень. Учні та вчителі закладу були 

активними учасниками класних, загальношкільних заходів. Класні керівники 

брали участь у вебінарах, дистанційних семінарах; проводили інструктажі з ТБ 

під час навчання, здійснювали консультації, розміщували відеопрезентації, 

відеофільми, ролики з питань виховання, а також проводили заходи. 



 На період війни в Україні (Указ №64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні») у закладі, на постійній основі, проходить інформування учасників 

освітнього процесу та працівників про межі поширення, наслідки, способи та 

методи захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації, 

розповсюджувалися корисні поради від UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», 

«Дітям про вибухонебезпечні предмети»; ДСНС України «Мінна безпека. Що 

потрібно знати та виконувати», правила поведінки під час повітряної тривоги та 

інші. 
  Усвідомлення учнями себе як невід’ємної частини природи, виховання в учнях 

бережливого ставлення до природи є виховними досягненнями роботи закладу 

щодо формування ціннісного ставлення до природи. У зв'язку з цим у гімназії 

проведено виставку гарбузів,  осінній ярмарок. 
З метою виховання любові до природи та бережливого ставлення до неї учні 

брали участь у акції «Допоможи птахам взимку» з виготовлення годівничок 

«Кожній пташині по будиночку», проводилась акція «Здай макулатуру-збережи 

дерево». 
У закладі була організована робота гуртків. 
 Проводились єдині роки з безпеки життєдіяльності учнів, під час яких діти 

записували пам’ятки, робилися записи в класних журналах на сторінці «Бесіди 

щодо запобігання дитячого травматизму». Для удосконалення профілактичної 

роботи щодо запобігання дитячого травматизму серед вихованців класними 

керівниками проводиться комплекс бесід:  з дорожнього руху; мінної 

безпеки;  з протипожежної безпеки; запобігання отруєнь;  кібербулінгу, з 

безпеки  при виявленні  вибухонебезпечних предметів;  з безпеки на воді, 

льоду;  з безпеки користування електроприладами, при поводженні з 

джерелами електроструму;  поведінка і безпека у сховищах, під час повітряної 

тривоги. 
 Також проводяться бесіди зі здобувачами з попередження всіх видів 

травматизму перед початком канікул. Класні журнали систематично 

перевірялись на наявність записів бесід з попередження дитячого травматизму 

та пам’яток для дітей про безпеку під час війни. 
Всі класні керівники оперативно реагують на необхідність проведення 

додаткових бесід з учнями та пильнують за наявністю пам’яток в щоденниках 

дітей та класних куточках. Питання щодо запобігання дитячого травматизму 

розглядалися на нарадах при директорові, педраді, засіданнях методичного 

об’єднання класних керівників. Класні керівники проводили додаткові 

профілактичні бесіди з учнями про негативний вплив нікотину та вживання 

алкоголю, наркотичних речовин на організм людини, необхідність дотримання 

правил особистої гігієни та інші. 
 Протягом   2024-2025 навчального року весь педагогічний колектив закладу 

працював відповідно до поставленої мети щодо підвищення іміджу, а саме: над 

виробленням спільного бачення перспектив, визначенням і формулюванням 

ролі ліцею  у вихованні дітей. Враховуючи проведену роботу і виходячи з 

можливостей закладу виховний процес був спрямований на виконання 

основних завдань - національно-патріотичне виховання на засадах моральних 

та культурних цінностей, історії, систему вчинків, які мотивуються любов'ю, 

вірою, волею, усвідомленням відповідальності, забезпечення фізичного, 



морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально 

зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до 

свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї 

за освіту і виховання дітей, а також на збереження життя і здоров’я дітей у 

воєнний час. Виховання в ліцеї  здійснюється на кращих народних та сімейних 

традиціях. 
Педагогічний колектив, спираючись на досвід українського народу, 

намагається виховувати морально та фізично здорове покоління, працює над 

створенням атмосфери емоційної захищеності, тепла, любові, забезпеченням 

духовної єдності поколінь, збереженням родинних традицій, вивченням 

родоводу, прилученням дітей до народних звичаїв, обрядів, вихованням в них 

національної свідомості і самосвідомості. 
Матеріально-технічна база закладу для виховної роботи включає в себе 

наявність навчальних приміщень, спортивного залу, спортмайданчика, 

бібліотеки, комп’ютерів, звукової апаратури, спортивного обладнання. Питання 

виховної роботи розглядалися на засіданнях педагогічної ради, МО класних 

керівників, на нарадах при директорі. Було проведено усі заплановані 

методичні об’єднання класних керівників відповідно до плану роботи. Вся 

проведена робота протягом року відтворювала реалізацію всіх етапів роботи 

над формуванням позитивного іміджу закладу і розвитку творчого потенціалу 

учнів. Для проведення підсумків різних видів контролю за станом виховної 

роботи використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення 

відповідних питань на засідання педагогічної ради, методичні об’єднання 

класних керівників. 
 Виконуючи основні завдання виховання учнів у закладі спільно з педагогічним 

колективом використовувались різноманітні форми й методи роботи: 

колективні творчі справи, години спілкування, бесіди, свята, зустрічі, екскурсії, 

конкурси, огляди, акції, виставки, акції, відео вітання, флешмоби, тощо. 
 Багато цікавих заходів: виховних годин, свят, бесід, конкурсів було проведено 

класними керівниками та членами учнівського самоврядування  (згідно планів 

виховної роботи). Вони були активними учасниками шкільних конкурсів, акцій, 

майстер-класів, челенджів, флешмобів. Всі проведені заходи висвітлювались на 

сайті закладу, на сторінках Фейсбук та Телеграм. 
    Класні керівники підвищували свої фахові компетентності шляхом 

самоосвіти і завдяки опрацюванню нормативно-правових документів, 

методичних рекомендацій. На засіданнях методичного об’єднання обговорено 

напрямки ведення документації класних керівників; правового виховання, 

систему роботи з попередження правопорушень, напрямки національно-
патріотичного виховання в сучасній школі, громадянське виховання підлітків. 

Особливу увагу заслуговує активне впровадження в практику роботи 

інноваційних педагогічних технологій. Роботі з батьками теж приділяється 

багато уваги. Проводилась робота по залученню батьків до співпраці: 

індивідуальні бесіди, консультації, відбувались батьківські зустрічі. Ставлення 

батьків до ліцею і вчителів позитивне. В основному всі діти знаходяться під 

контролем батьків. 



Усю виховну роботу колектив спрямовував на те, щоб допомогти здобувачам 

освіти розкрити свої творчі здібності, позбавитися комплексів та страхів, 

порозумітися між собою, пізнати один одного краще. 
Внаслідок системи навчально-виховних заходів, які проводяться в навчальному 

закладі, сформувалась модель  майбутнього випускника – самодостатнього, 

цілеспрямованого, патріотично налаштованого, освіченого, творчого, 

різносторонньо розвинутого українця, громадянина своєї держави. Отже, 

виховна діяльність ліцею , як цілісна система, складається із співпраці дорослих 

і учнів, утворює нове інтеграційне ціле, де кожна частина збагачує і доповнює 

одна одну, сприяє розвитку особистості дитини, формуванню у неї необхідних 

умінь і навичок колективного і громадського життя, навіть у кризових умовах 

воєнного стану. 
 Аналізуючи стан виховної роботи закладу протягом 2024-2025 н. р. варто 

сказати, що пріоритетними будуть:  національно-патріотичне виховання і 

військово-патріотичне, як його складова; використання сучасних 

інформаційних технологій в управлінській діяльності та в навчально-виховному 

процесі ліцею ;  збереження морального, фізичного та ментального здоров’я 

підростаючого покоління;  розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка 
обдарованих дітей. 
Підсумовуючи, можна зазначити , що виховна діяльність у ліцею проводилася 

на належному рівні, але поряд з позитивними моментами ще має деякі 

недоліки, над якими потрібно працювати і педагогам і здобувачам освіти і їх 

батькам. 
Виходячи з вищезазначеного, можна вважати виховну роботу за 2024-2025 
навчальний рік такою, що знаходиться на достатньому рівні. 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



№ Зміст роботи Термін 

(тиждень) 
Відпові-
дальний 

Форма 
узагаль- 
нення 

Приміт

ка 

СЕРПЕНЬ 
І              Організаційно-навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Підготовка до серпневої конференції 

та секційних нарад учителів. 
4 Пед-

праців-
ники 

Звіт  

2. Комплектування 1-х, 5-х, 10-х класів 
Підготувати клас-кабінет                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
для учнів 1 та 7 класів відповідно до 

Концепції реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська 

школа» 

4 Кл.кер. 
 

Д 

Звіт 
 

 

 

3. Закріплення приміщень за класними 

колективами. 
4 Д Наказ  

4. Призначення класних керівників, 

керівників МО, завідувачів 

кабінетами та майстернею. 

4 Д Наказ  

5. Складання розкладу уроків. 4 ЗНВР Розклад  
6. Складання тарифікаційних списків. 4 Д Наказ  
7. Оформлення робочої документації, 

подання звітів 
До 01.09. Д 

ЗНВР 
Довідка 

Звіт 
 

8. Складання графіка видачі 

підручників. 
До 29.08. Бібліотек

ар 
Графік  

9. Розподіл обов’язків між 

адміністрацією. 
4 Д Наказ  

10. Педагогічна рада: 
1.Про підсумки роботи закладу за 

2025/2026 навчальний рік в умовах 

воєнного стану. 
2. Методичні рекомендації щодо 

питань організації виховної роботи в 

закладах освіти 2025-2026 н.р. 
3. Про організацію освітнього 

процесу у 2025/2026 навчальному 

році, вибір форми здобуття загальної 

середньої освіти та вибір формату 

навчання в умовах правового режиму 

воєнного стану 
4. Про обговорення та схвалення 

структури та режиму роботи закладу 

на 2025/2026 навчальний рік 
5. Про обговорення та схвалення 

річного плану роботи закладу на 

2025/2026 навчальний рік 
6. Про обговорення і схвалення 

освітньої програми на 2025/2026 

навчальний рік та затвердження 

навчальних програм на основі 

модельних навчальних програм для 

учнів 7-9 класів 

4  
Д 

ЗНВР 
 

ЗВР 
 

 
Д 

 
 
 
 
 

Д 
 

 
ЗНВР 

 
 

Д 
ЗНВР 

 
 
 
 

Протокол 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Наказ 
 

 



7. Про організацію навчання учнів за 

інклюзивною формою навчання. 

8. Про затвердження модифікованих 

навчальних програм для здобувачів 

освіти з особливими освітніми 

проблемами. 
9. Про затвердження індивідуальних 

навчальних планів для здобувачів 

освіти з особливими освітніми 

проблемами. 
10.Про схвалення правил 

внутрішнього розпорядку ліцею для 

всіх учасників освітнього процесу. 

11.Про організацію роботи в закладі з 

безпеки життєдіяльності та заходи з 

охорони праці в умовах воєнного 

стану. 

12. Про створення безпечного 

освітнього середовища, запобігання 

та протидія проявам насильства 

(булінгу, цькуванню) в ліцеї.   

Затвердження плану заходів 

запобігання та протидії насильства 

(булінгу, цькуванню) в ліцеї на 

2025/2026 н.р.  Затвердження 

Кодексу безпечного освітнього 

середовища. 

13. Затвердження Положення про 

команду психолого-педагогічного 

супроводу. 
14. Визначення претендентів на 

виготовлення свідоцтв з відзнакою 

для учнів 9, 11 класів. 
15. Про доцільність проведення  у 

закладі навчальної практики та 

навчальних екскурсій. 
16. Про визнання сертифікатів про 

підвищення кваліфікації педагогів 

ліцею.                                         

ЗНВР 
 
 

ЗНВР 
 
 
 

ЗНВР 
 
 
 

Д 
 
 
 
 

Д 
 
 
 
 
 

ЗВР 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЗНВР 
 
 

ЗНВР 
 
 

ЗНВР 
 

 
ЗНВР 

 
 

11. Контроль за проходженням 

медобстеження працівників ліцею. 
4 Д 

 
Наказ 

 
 

12. Облік дітей по мікрорайону. 4 СП Звіт  



13. Складання графіків чергування 

вчителів в ліцеї, їдальні, на подвір’ї 

ліцею. 

До 01.09. ЗНВР 
 

Графіки  

15. Підготовка документації з 

внутрішньошкільного контролю: 
- журнал обліку гуртків і 

секцій; 
- журнал інструктажу з ТБ. 

До 01.09. ЗНВР 
ЗВР 

Журнали  

16. Складання відомостей про учнів, що 

потребують особливого контролю з 

боку педагогічного колективу та 

залучення їх до позакласної та 

позашкільної роботи. 

4 ЗВР 
СП 

Списки  

17. Оформлення особових справ на учнів 

1-х, 5-х класів. 
4 Кл. кер. 

1,5 кл. 
Особові 

справи 
 

18. Організація гарячого харчування 

учнів 1– 11-х класів. 
До 01.09. ЗВР 

П/П 
Наказ  

19. Про організацію освітнього процесу 

в ліцеї. 
4 Д Наказ  

20. Організація роботи 
класних керівників 

4 ЗВР Наказ  

 
ІІ                                  Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами, 

підвищення їхньої кваліфікації, атестація. 
1. Інструктивно-методична нарада з 

керівниками методичних об'єднань з 

питань: 
- планування роботи на новий 

навчальний рік; 
- коригування планів роботи з 

керівниками методичних 

об'єднань, 
- вимоги стандартів освіти, 

програмне і навчально-
методичне забезпечення; 

- вивчення нормативних 

документів; 
- ознайомлення з новинками 

методичної та педагогічної 

літератури. 

4 ЗНВР 
ЗВР 

Протокол  

2. Огляд кабінетів, підготовка до 

початку навчального року, перевірка 

методичної бази кабінетів, їх 

санітарного стану. Паспортизація 

кабінетів. 

4 Д 
ЗНВР 

 

Наказ  

3. Складання плану-сітки нарад, 

засідань МО, предметних тижнів, 

психолого-педагогічних семінарів та 

планів виховної роботи. 

4 ЗНВР 
ЗВР 

Плани  
 
 

 
4. Провести діагностику професійної 

підготовки, потреб професійного 

становлення вчителів-предметників, 

До 01.09. ПП 
ЗНВР 
ЗВР 

Звіт  
 
 



класних керівників, вихователів; 

проаналізувати дані діагностики та 

їхній облік під час планування 

методичної роботи. 

 
 
 
 

5. Засідання №1 МО класних керівників 

«Особливості організації виховної 

роботи в умовах воєнного стану на 

2025-2026 н.р. Форум методичних 

рекомендацій» 

4 ЗВР Протокол  

6. Засідання №1 МО вчителів суспільно 

- гуманітарного циклу «Створення 

умов для якісної гуманітарної освіти 

в умовах нової української школи: 

завдання та пріоритети на 2025/2026 
н.р.» 

4 КМО Протокол  

7. Засідання №1 МО вчителів 

початкових класів «Особливості 

організації навчально-виховного 

процесу» 

4 КМО Протокол  

8. Засідання МР. 4 ЗНВР Протокол  

 
ІІІ                Становлення та розвиток виховної системи. Охорона дитинства. 

1. Організація проведення Дня знань 4 ЗВР Сценарій  
2. Про заборону тютюнопаління в ліцеї До 01.09. ЗВР Наказ  
3. Організація гурткової роботи До 01.09 ЗВР Наказ  
 Про організацію роботи з 

профілактики правопорушень, 

злочинності і бездоглядності 

4 ЗВР Наказ  

6. Складання списків учнів пільгових 

категорій 
До 01.09. СП Списки 

 
 

7 Організувати самоосвіту класних 

керівників, соціально-психологічної 

служби , педагога-організатора з 

опрацювання  урядових і галузевих 

документів, що забезпечують 

організацію виховної роботи та 

дотримання законодавства в галузі 

охорони дитинства. 

До 01.09 ЗВР Звіт  

8 Провести зустрічі, співбесіди з 

громадськими, позашкільними 

установами з питань узгодження та 

конкретизації спільних заходів для 

виховної роботи у 2025 – 2026 н. р. 

Протягом 

місяця 
ЗВР Звіт  

 
ІV                        Охорона життя і здоров'я дітей, заходи безпеки, охорона праці, 
                                санітарно - профілактичні та оздоровчі    заходи 

1. Організація роботи з безпеки 

дорожнього руху, пожежної безпеки, 

поведінки на воді, в побуті. 

Протягом 

року 
Кл. кер. 
1-11кл. 

Журнали  

2. Організація охорони праці в ліцеї. До 01.09. Д Наказ  
3. Складання актів-дозволів на 4 Д Акти-  



проведення занять у кабінетах, 

майстерні, спортзалі. 
дозволи  

 
4. Проведення первинного інструктажу 

з педпрацівниками, технічними 

працівниками. 

4 Д Інструк- 
таж 

 

5. Провести вступний інструктаж, 

інструктаж з пожежної безпеки з 

учнями 1 – 11-х класів, 

новопризначеними вчителями й 

технічними працівниками. 

4 Кл.кер. 
Д 
З 

Інструк- 
таж 

 

6. Перевірити наявність та стан 

первинних засобів пожежогасіння в 

кабінетах та приміщеннях ліцею. 

До 29.08. З Звіт  

7. Привести у відповідність 

документацію з охорони праці і 

безпеки життєдіяльності в кабінетах. 

До 29.08. Зав.каб. Звіт  

8. Провести інструктивну нараду із 

завідувачами кабінетів, спортзалом, 
майстернею. 

До 01.09. ЗНВР Звіт  

9. Обновити куточок  правил 

дорожнього руху, стенд ЦЗ. 
До 01.09. Вч. 

осн.зд. 
 

Звіт  

10. Забезпечити в ліцеї санітарно-
протиепідемічний режим, 

систематичне провітрювання 

навчальних кабінетів, вологе 

прибирання, тепловий і світловий 

режим, раціональну організацію 

відпочинку під час перерв, 

проведення фізкультурної паузи на 

уроці. 

Протягом 

року 
ЗНВР 
ЗВР 
ПО 
МС 

З 
Пед-

праців-
ники 

Звіт  

11. Класним керівникам  розсадити учнів 

у класі з урахуванням росту, зору, 

слуху, стану здоров'я. 

До 01.09. Кл.кер. Звіт  

12. Організація роботи з попередження 

харчових отруєнь. Оформити 

інформаційний куточок для батьків 

та учнів щодо організації харчування 

дітей 

До 01.09. ЗВР 
МС 

Інформа 
ційні 

стенди 

 

13. Стан проходження медогляду 

працівниками ліцею 
До 01.09 МС Звіт  

V                          Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю 
й аналізу якості  навчально-виховного процесу. 

1. Про затвердження правил 

внутрішкільного розпорядку для 

педагогічного колективу. 

До 01.09. Д Наказ  

 
 

2. 
 

Про затвердження номенклатури 

справ ліцею та призначення 

відповідального з обліку шкільної 

документації. 

До 01.09. Д Наказ  
 
 
 

3. Про ведення, зберігання трудових 

книжок, особових справ учнів. 
До 01.09 ЗНВР 

Д 
Звіт  



4. Про зберігання документації в 

шкільному архіві. 
До 01.09. Діловод Звіт  

5. Нарада при директору: 
1.Про стан готовності ліцею до 

нового навчального року. 
2. Про виконання внутрішньо 

шкільного розпорядку всіма членами 

колективу. 
3.Про проведення Свята Першого 

Дзвоника 

4 З 
 

Д 
 
 
 

ЗВР 

 
 

Прото- 
кол 

 
 

Наказ 

 

VΙ                Фінансово-господарська  діяльність.  Розвиток матеріально – технічної бази 

1. 
 

Стан ТБ і пожежної безпеки при 

організації освітнього процесу 
4 ЗНВР Довідка  

2. Забезпечити дотримання техніки 

безпеки в кабінетах, майстернях, 

спортивному залі, на спортивному 

майданчику. 

Протягом 

року 
ЗНВР Звіт  

3. Привести ПРУ до норм 

законодавства 
До 01.09. Підрядни

к 
Звіт  

4. Заміна дверей у класних кімнатах на 

2 поверсі 
До 01.09. Підрядни

к 
Звіт  

5. Облаштування кабінетів для 

техпрацівників, директора, 

заступника директора, учительської 

(укладання ламінату)  

До 02.09 Д Звіт  

6. Перевірити стан заземлення 

електрообладнання та робочий стан 

електроприладів. 

Серпень-
січень 

З Акт  

7. Забезпечити створення належних  

умов для навчання у кабінетах 

підвищеної небезпеки. 

3-4 З Звіт  

8. Перевірка та очищення всіх 

приміщень від сміття. 
4 З Звіт  

9. Перевірка міцності кріплень та 

обладнання. 
4 З Звіт  

10. Забезпечення належного стану 

клумб. 
4 З Звіт  

11. Складання актів випробувань 

спортивного обладнання. 
4  Акт  

12. Огляд готовності кабінетів, 

майстерень до навчального року, 

оновлення «Паспорта кабінету» 

4 ЗНВР 
З 

Звіт  

13. Поновлення планів евакуації та 

маркування виходів при евакуації 
(ПРУ) 

4 З Звіт  

           VІІ                                         Психологічна служба 

1. Оформлення робочого кабінету до 

нового навчального року. 
Серпень Соціальн

ий 

педагог 
Практич-

ний 

Організа-
ційна 

робота 

 



психолог 

2. Складання річного плану роботи 

соціального педагога на 2025-2026 
н.р. 

Серпень Соціальн

ий 

педагог 

План  

3. Складання річного плану роботи 

практичного психолога на 2025-2026 
н.р. 

Серпень Практичн

ий 

психолог 

План  

           VІІІ                                        Бібліотека                                    

1. Систематизація, впорядкування 

підручників 
Серпень Бібліотек

ар 
  

 
 
 
 

 



ВЕРЕСЕНЬ 

 
І               Організаційно - навчальна   робота. Реалізація прав особистості на освіту. 
1. Про розподіл обов’язків з питань охорони 

праці та пожежної безпеки 
1 Д Наказ  

   2. Робота класних керівників з особовими 

справами згідно зі списками класів, 

перевірка наявності медичних карток, 

формування спеціальних медичних груп з 

фізичного виховання . 

1 ЗНВР 
 

МС 
 

Д 

Особові 

справи 
 
 

Наказ 

 

3. Інструктивна нарада з питань планування, 

оформлення електронних журналів, 

ознайомлення з інструктивними 

документами. 

1 Д 
ЗНВР 
ЗВР 

Звіт  

4. Статистичні звіти ЗНЗ-1, РВК-
83(кадровий) 

1-4 ЗНВР Звіт  

5. Формування ГПД. 1 Д Наказ  

6. Складання списків юнаків, які підлягають 

приписці до 1 відділу Калуського РТЦКТ 

та СП. 

2 Відпові- 
дальна за 

військовий 

облік ,МС 

Списки  

8. Забезпечити поурочне навантаження учнів 

відповідно до санітарно-гігієнічних вимог. 
До 01.09. ЗНВР Розклад  

9. Засідання ради ліцею 4 Голова 
ради 

Протокол  

10. Про проведення тарифікації. 1 Д Наказ  

11. Встановити режим харчування та 

обслуговування учнів, працівників ліцею у 

шкільній їдальні. Організувати пільгове 

харчування учнів. 

До 01.09. Д 
ЗВР 

Наказ 
графік 

 

 

12. Організація підвозу учнів до ліцею 1 Д Наказ  

13. Провести загальношкільну конференцію 

«Підсумки роботи та перспективи 

розвитку ліцею, мета і завдання 

діяльності» . 

До 05.09. Д Протокол  

14. Про затвердження графіка чергування 

адміністрації. 
До 01.09. Д Наказ  

15. Про моніторинг вступу випускників до 

вищих навчальних закладів. 
4 Кл. кер. Звіт  

16. Про організований початок навчального 

року. 
До 01.09. Д Наказ  

17. Про режим роботи ліцею. До 01.09. Д Наказ  

18. Організація індивідуального (сімейного) та 

інклюзивного навчання для дітей з 

особливими освітніми потребами 

1-2 ЗНВР 
Д 

Наказ  

19. Про роботу з обдарованими дітьми у 2025 
– 2026 н.р. 

До 02.09. ЗНВР Наказ  

20. Про проведення предметних тижнів з 

базових дисциплін. 
До 05.09. ЗНВР Наказ, 

графік 
 



21. Перевірка стану забезпеченості учнів 

підручниками 
1 Б Звіт  

22. Про організацію надання методичних 

консультацій учнівській раді. 
1 ЗВР Наказ  

 
ІІ                           Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  
                                  підвищення їхньої    кваліфікації, атестація. 

1. Організація роботи педагогічного 

колективу над проблемною темою ліцею. 
1 – 3 ЗНВР Звіт  

2. Про організацію методичної роботи 1 ЗНВР Наказ  

3. Про організацію роботи з молодими 

вчителями у 2025 – 2026 н.р., педагогічної 

інтернатури (за потреби) 

1 ЗНВР Наказ  

4. Професійне діагностування вчителів, як 

фактор наукової організації підвищення їх 

кваліфікації. 

1 ПП Звіт  

5. Формування складу атестаційної комісії, 
Складання плану роботи засідань 

атестаційної комісії 

До 20.09. ЗНВР Наказ  

6. Проведення співбесіди з учителями з 

питань самоосвіти. 
2 ЗНВР Звіт  

7. Про роботу атестаційної комісії ліцею. 1 Д План  

8. Скласти список вчителів, які атестуються в 

2025 – 2026 н.р. 
До 12.09. ЗНВР Список  

9. Огляд науково-методичної бази та 

методичного забезпечення освітнього 

процесу. 

Два рази 

на рік 
ЗНВР 
ЗВР 

Звіт  

10. Попереднє цифрове замовлення для 

підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

2-3 ЗНВР Звіт  

11. Консультація для молодих вчителів 

«Оформлення шкільної документації» 
1-4 ЗНВР Звіт  

12. Засідання №1 МО асистентів вчителів  
«Адаптація дітей з ООП у шкільному 

середовищі» 

1 КМО Протокол  

13. Засідання №1 МО вчителів природничо-
математичного циклу « Організація 

освітнього процесу у 2025/2026 н.р.» 

1 КМО Протокол  

14. Засідання МР. 
 

2 ЗНВР Протокол  

 
ІІІ             Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорони дитинства. 

Місячник основ безпеки життєдіяльності «Збережи здоров’я на все життя» 
Ціннісне ставлення до себе 

1. Організація виховної роботи. До 01.09 ЗВР Наказ 
 План 

 

2. Організувати роботу гуртків, узгодити 

плани роботи. Презентація гуртків, 

залучення учнів до гурткової роботи. 

1 ЗВР Графік  



3. Операції «Сім’я», «Турбота», «Діти 

вулиці»,  «Урок». 
1-3 Кл. кер. 

ПС 
Звіт  

4. Організація та проведення Свята  до Дня 

Знань  «Українське сонце зійшло – стане 

переможним воно». 
Організація та проведення  Першого уроку 
«І в молитві, і в праці любім Україну!". 

«Герої посеред нас!»  

01.09. ЗВР 
ПО 

 
Вч. муз. м-ва 

Класні 

керівники 

Сценарій 
 
 

Конспекти 

 

5. Проведення виборів членів учнівського 

самоврядування та членів учнівського 

комітету. 

До 12.09. ПО Протокол  

6. Створення Ради з правової пропаганди та 

профілактики правопорушень, складання 

плану роботи. 
Засідання Ради  №1 

До 01.09 
 
 
4 

ЗВР Наказ 
 
 

Протокол 

 

7. Складання графіка виховних заходів, та 

розкладу виховних годин. 
2 ЗВР Графік 

Розклад 
 

8. Перевірка та погодження планів роботи 

гуртків, планів виховної роботи . 
1 – 2 ЗВР Плани  

9. Організація роботи з учнями, схильними 

до правопорушень та встановлення 

контактів із ювенальною превенцією 

Долинського відділу поліції  

1 – 2 ЗВР Наказ 
Заходи 

 

 

10. Організувати чергування учнів в кабінетах, 

класних кімнатах, шкільній їдальні під час 

перерв та після уроків . 

Протягом 

року 
ЗВР Графік  

11. Тиждень Безпеки Руху «Увага! Діти на 

дорозі!». 
Години спілкування 

    01.09.- 
 05.09. 

ЗВР 
Класні 

керівники 

Наказ 
План 

 

12. Організація  Всеукраїнського 

олімпійського уроку та Олімпійського 

тижня. «Швидше, вище, сильніше-разом.»                                                         

«Спортивні та незламні».  День здоров’я. 
Патріотичний забіг на підтримку ЗСУ 

«Біг_за_Волю». 
Години спілкування 

 
    08.09.-  

12.09. 

ЗВР 
Кудибин    

В.В. 
Костишин 

Я.В. 
МС 

Кл. кер. 

Наказ 
План 

 
 
 

 
 

 

13. Тиждень національно-патріотичного 

виховання 
«Мирного неба та світлого майбутнього 

нашим дітям»  до Міжнародного дня миру. 
Години спілкування 

 
    15.09.-       

19.09. 

ПО 
Класні 

керівники 

   Сценарій  

14. Організація учнівського самоврядування в 

класах та по ліцею 
До 07.09. ЗВР 

ПО 
Наказ  

15. Організація батьківського всеобучу. До 01.09. ЗВР Наказ  

16. Організувати склад шкільного 

наркологічного поста 
До 01.09. ЗВР Наказ 

План 
 

17. Організувати тиждень профілактики 

булінгу. 
Профілактичні бесіди (8-10 класи). 
«СТОП БУЛІНГ!» (7-11 класи). 
Години спілкування 

 
22.09.- 
26.09. 

ЗВР 
ПС 

Класні 

керівники 

Наказ 
Звіт 

 



18. Конференція учнівського парламенту 

«Ровесник» . 
29.09. ПО Протокол  

19. Тиждень національно-патріотичного 

виховання 
"Козацька держава - наша гордість і 

слава!". Конкурс строю і військової пісні 

приурочений Дню Захисника України (3-
11 класи).  
Посвята в козачата учнів 2 класу. 
«Україна в обіймах Бога та Захисників». 

Години спілкування 

     
 29.09.- 
03.09. 

 
 
 

29.09. 

ЗВР 
ПО 

 
 
 
 

Мацик О.О. 
Класні 

керівники 

 
Сценарій 

 

 
ІV              Охорона життя і здоров'я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно - 

                                                      профілактичні та оздоровчі    заходи 

1 Систематичне доведення та роз’яснення 

нових нормативно-правових документів з 

питань охорони прав та соціального 

захисту дітей пільгових категорій 

Постійно ЗНВР 
ЗВР 
ПС 

Інформація  

2 Взаємодія з державними та  
правоохоронними органами з питань 

охорони дитинства 

постійно Дирекція 
ПС 

  

3. Контролювати розміщення учнів ліцею за 

партами згідно з висновками медичного 

огляду. 

Протягом 

року 
Кл. кер 

МС 
Звіт  

4. Маркування парт згідно з віковими 

особливостями учнів. 
До 01.09. Кл. кер. Звіт  

5. Розробити тематику бесід стосовно правил 

дорожнього руху, профілактики 

травматизму, протипожежної безпеки, 

правил поведінки під час виявлення 

небезпечних предметів, правил безпеки під 

час використання електроприладів, 

природного газу, з правил дотримання 

гігієни та санітарії. 

1-4 ЗВР Наказ 
План 

 

6. Ознайомлення учнів із планом  евакуації у 

разі тривоги та проведення тренувань і 

запобіжних заходів. 

Протягом 

року 
ЗНВР План  

7. Оформлення листків здоров'я учнів у класі 3 Кл. кер. Звіт  

8. Перевірка забезпеченості ліцею засобами 

пожежогасіння. 
4 З Звіт  

9. Підготовка журналу реєстрації 

інструктажів під час проведення 

позакласної роботи з учнями. 

3 ЗВР Журнал  

10. Укладання адміністрацією та 

профспілковим комітетом угоди з охорони 

праці на новий навчальний рік. 

3 Голова 
ПК 
Д 

Угода 
 
 

 

11. Розробити заходи санітарно-гігієнічної 

пропаганди серед учнів і батьків. 
2 – 3 МС Заходи 

 
 

12. Розробити (переглянути) інструкції з 

охорони праці для професій та видів робіт. 
2 ЗНВР Інструкції 

 
 



13. Провести вступний інструктаж з безпеки 

життєдіяльності в кабінетах закладу з 

реєстрацією у відповідних журналах 

інструктажу. 

1 Кл.кер. 
 

Інстуктаж 
 
 
 

 

14. Організація роботи дружини юних 

пожежників «Вогнеборці» 
До 01.09 ЗВР Наказ 

План 
 

 

15 Провести роз’яснювальну роботу з 

учнями, батьками, вчителями про порядок 

організації харчування 

1-3 ЗВР Інструкції  

  16. Продовжити роботу лекторію для учнів: 
- Організація робочого місця. 
 -Режим дня і його виконання. 
 -Особиста гігієна учня. 
 -Гігієна зору. 
 -Профілактика простудних захворювань. 
 -Профілактика захворювань,що 

передаються статевим шляхом. 
 -Алкоголь, наркоманія, наслідки їх дій на 

організм. 
 -Профілактика шлунково-кишкових 

захворювань. 
 -Профілактика туберкульозу. 
 -Інфекційні та алергічні захворювання. 
 

 
вересень 
вересень 
жовтень 
листопад 
грудень 
січень 

 
лютий 

 
березень 

 
березень 
травень 

 
Кл.кер. 

МС 

Звіт  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
V                            Контрольно – аналітична діяльність адміністрації щодо контролю 

й аналізу  якості освітнього  процесу. 
1. Проведення діагностувальних  

контрольних робіт з української мови, 

математики (за потреби). Мета: мати чітке 

уявлення про навчальні досягнення учнів 

на початок навчального року. 

До 26.09. ЗНВР Звіт  

2. Організація роботи групи подовженого дня 

(комплектування, розклад, зміст 

діяльності, відвідування) 

1 – 4 Д 
Вих. ГПД 

Наказ повт 

3. Перевірка та погодження календарних 

планів, планів виховної роботи  
1 Д 

ЗНВР 
ЗВР 

Плани  

4 Створення робочих груп для проведення 

щорічного самооцінювання. 
1-4 ЗНВР Наказ  

5. Нарада при директорові. 
Мета: вирішення перспективних і 

поточних питань роботи ліцею, 
раціональна і ефективна організація 

навчально-виховного процесу. 
1. Підсумки організаційного періоду 

початку навчального року. 
2. Про  режим роботи  ліцею. 
3. Про працевлаштування учнів 9, 

11класів. Моніторинг вступу 

випускників ліцею до ВНЗ. Стан 

профорієнтаційної роботи з учнями. 

1-4 Д 
 
 
 
 
 

ЗНВР 
 
 
 
 
 

Протокол 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



4. Про організацію роботи з дітьми, 

які потребують особливої уваги. 
5. Про організацію курсової 

перепідготовки вчителів, які 

прийняті на роботу з вересня 
6. Про організацію методичної роботи 
7. Про ведення шкільної документації 

 
 
 
 

ЗНВР 

 
 

6. Про забезпечення учнів підручниками . 2 Бібліотекар Звіт  
7. Оглядовий контроль (5клас). Мета: 

ознайомлення з учнями класу, з'ясування 

їх потенційних можливостей. 

3 – 4 ЗНВР 
ПП 

 

Звіт  

8. Адміністративний контроль .Організація 
чергування учнів по ліцею.  
Мета: перевірити якість чергування учнів 

по ліцею. 

Вересень ЗВР Звіт  

9. Вивчення рівня розвитку та адаптації учнів 

1,5 класів. 
Протягом 

місяця 
ПП Звіт 

 
 

 

10. Складання графіка роботи спортивного 

залу. 
1 – 2 Вч. ф/к Графік  

11. Організація роботи спеціальних груп з 

фізичної культури. 
1 Д Наказ  

12. Складання графіка проведення 

батьківських зборів. 
1 – 3 ЗВР Графік  

13. Підсумковий контроль. Плани виховної 

роботи, програми і тематичне планування 
гуртків. 
 Мета:відповідність віковим особливостям 

учнів та рівня їх вихованості, актуальність 

поставлених завдань, відповідність плану 

роботи ліцею, системність. 

1 - 4 ЗВР Аналітичн

а довідка 
 

14. Скласти соціальний паспорт ліцею. 
 

До 05.09 СП соціальни

й 
педагог 

 

         VІ                                          Фінансово – господарська діяльність 

1. Розподіл прибиральної площі між 

техпрацівниками. 
1 З Звіт  

2. Організація проведення вологого 

прибирання, провітрювання. 
1 З Звіт  

3. Складання графіка роботи технічного 

персоналу та розподіл обсягу виконання 

робіт. 

1 Д Графік  

4. Складання акту проведення перевірки 

світлового, теплового та повітряного 

режимів. 

4 З Акти  

5. Проводити огляд стану збереження майна 

школи, інвентарю, обладнання в кабінетах. 
Протягом 

року 
Д Звіт  

6. Про створення інвентаризаційної комісії . 1 Д Наказ  

7. Про проведення інвентаризації. 1 Д Наказ  



8. Поповнювати бібліотечний фонд новою 

науково-методичною та навчальною 

літературою. 

Протягом 

року 
Бібліотекар Звіт  

9. Придбання миючих засобів, інвентарю. Протягом 

року 
З Звіт  

10. Організація роботи теплового та 

електрогосподарства   в опалювальний 

період 

4 З Звіт  

11. Проводити знімання та контролювати 

показники водомірного, газового 
лічильника, електролічильників. 

Щомісяч

но 
З Звіт  

  VІІ                                         Психологічна служба 
1. Поповнити дані соціального паспорту 

ліцею. 
Вересень Соціальний 

педагог 
Соціаль-

ний 

паспорт 

ліцею 

 

2. Скласти соціальний паспорт класів. Вересень Соціальний 

педагог 
Соціаль-

ний 

паспорт 

класу 

 

3. - Діагностика «Експертна оцінка 

адаптованості дитини до школи» за 

методикою ЧирковаВ.І., Соколова О.Л., 

Сорокіна О.В.; 
- «Діагностика готовності дитини до 

навчання в 1 класі, за методикою Керна - 
Йєрасика»; 

Вересень Практичний 

психолог 
Діагнос-

тична 

робота 

 

4. Практичне заняття «Вчимося дружити », 
учні 2 класу. 

Вересень Практичний 

психолог 
 Тренінг  

5. Проведення тижня профілактики булінгу: 

«Формування навичок здорового способу 

життя серед дітей та молоді, 

толерантного ставлення до дітей під час 

освітнього процесу». 

Вересень Практичний 

психолог 
Соціальний 

педагог 

Звіт  

6. Консультації з метою забезпечення 

успішної адаптації до освітнього процесу, 
за результатами психодіагностичної 

роботи. 
 

Вересень Практичний 

психолог 
Протокол  

            VІІІ                                        Бібліотека                                    

1. Посвята в читачі учнів 1 класу. 26.09. 
 

Бібліотекар 
 

Формуляр  

2. Літературна година «Моя країна – 
незалежна Україна» в 5 класі. 

16.09. Бібліотекар 
 

Звіт  

3 Бібліотечні уроки для учнів 1 класу.  
Мої підручники. 

15.09. Бібліотекар 
 

Звіт  

4 Як створюється  книга?    16.09. Бібліотекар 
 

Звіт  



 



Ш 
ЖОВТЕНЬ 

   І                             Організаційно - навчальна   робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Засідання  ради ліцею. 1 Голова 
ради 

Протокол  

2. Педрада:  
1.  Про результати моніторингу організації 

оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

освіти 5-7 класів. Оцінювання груп результатів 

навчання. Загальні та галузеві критерії 

оцінювання. 
2. Про стан адаптації здобувачів освіти 5 класу до 

навчання у основній школі 
3. Про стан адаптації здобувачів освіти 1 класу до 

навчання у початковій школі. 

 
4 

 
ЗНВР 
 
 
 
 
Д 
 
ПС 
 

 
Протокол 

 

ІІ    Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами, підвищення їхньої                                                                                      
кваліфікації, атестація. 

1. Засідання атестаційної комісії. Опрацювання 
Положення про атестацію та вимогами  до 

кваліфікаційних категорій. 

До 10.10. 
 

Д Протокол  

2. Вивчення системи роботи вчителів, які 

атестуються. 
Протягом 

року 
Д 

ЗНВР 
ЗВР 

Звіт  

3 Обласний конкурс творчості дітей та учнівської 

молоді «За нашу свободу» 
1 ЗНВР Наказ  

4. Обласний конкурс іграшок-сувенірів 1-2 ЗНВР Наказ  

5. Обласний конкурс учнівських проєктів серед 

учнів 6-7 класів 
1-3 ЗНВР Наказ  

6. День української писемності  4 ЗНВР, 
Вчителі 

укр.мови 

Наказ  

7. Засідання МР. 
 

3 ЗНВР Протокол  

8. Участь у І етапі Всеукраїнських предметних  

олімпіад з базових дисциплін.  
1-4 ЗНВР Наказ  

9. Про проведення І етапу ХVІ Міжнародного 

мовно – літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка 

3 ЗНВР Наказ  

10. Про проведення І етапу ХХVІ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика 
4 ЗНВР Наказ  

11. Шкільна спартакіада: «Легкоатлетичний крос» 3 ЗНВР Наказ  
12. Шкільна спартакіада: «Футбол» 4 ЗНВР Накази  
13. Всеукраїнські змагання «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» 
2-4 ЗНВР Наказ  

14. Про проведення І етапу  та участь у ІІ обласного 

конкурсу поезії в рамках Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу «Чисті роси» 

1-3 ЗНВР Наказ  

15. Психолого-педагогічний семінар №1 на тему:  
«Педагогічне спілкування як ефективний засіб 

впливу на особистість» 

4 Гончарук 

І.С. 
Протокол  



15. Засідання №2 МО початкових класів 

«Формування критичного мислення – вимога 

сучасності. Адаптація першокласників до 

шкільного колективу» 

4 КМО Протокол  

 
ІІІ                     Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона                                

дитинства. 
Професійна орієнтація та до профільна підготовка. Ціннісне ставлення до праці 

 
1. «Допоможи захиснику Вітчизни».                          

Благодійна акція донат для ЗСУ 
 

1 
тиждень 

ЗВР 
ПО 

Кл. кер.  

Звіт  

2. Підготовка та святкування Дня працівників 

освіти. « Мультипремія: галактика зіркових 

вчителів». 

1 ЗВР 
ПО 

Наказ 
Сценарій 

 

3. День учнівського самоврядування. 03.10. ПО Звіт  
4 . Організувати роботу ліцею з питань  

охорони дитинства та поновлення обліку дітей,  
які потребують соціального захисту. 

3  СП Наказ, 
Звіт 

 

5. Тиждень правової поведінки                              
Всеукраїнський день відповідальності людини 
«Закон у смартфоні – знайомство з Мрією та 

електронними послугами». 
Години спілкування 

06.10.- 
10.10. 

ПО 
Класні 

керівники 

Інформу-
вання 

 

6. «Ментальне здоров’я». Відеочелендж 10.10. ЗВР 
Класні 

керівники 

Сценарій  

 7. Організація виставки «Дари осені» та конкурс 

квіткових композицій «Квітами малюємо -
Україну ». 

13.10. ЗВР 
ПО 

Кл. кер. 

Наказ 
Звіт 

 

8. Організувати проведення огляду-конкурсу 

класних кімнат. 
15.10.       ЗВР Наказ  

9. Тиждень знань безпеки життєдіяльності 
«Наша безпека – у наших руках». 
Години спілкування 

 13.10- 
 17.10. 

ЗВР 
   Класні 

керівники 

Наказ 
Інформу-

вання 

 

10. Радіодиктант національної єдності. 
«Напишемо диктант разом! Єднаймося 

українці!». 
« Одягни вишиванку.»  Акція 

27.10 ЗНВР 
Вчителі 

укр. мови 

Наказ  

  
ІV                      Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, 
                                    санітарно - профілактичні та оздоровчі заходи 
1. Тиждень знань  безпеки життєдіяльності 3 ЗНВР Наказ  

2. Здійснити перевірку стану охорони праці та 

техніки безпеки в школі 
1 Д Звіт  

3. Провести роз’яснювальну роботу серед батьків 

щодо необхідності контролю за реальним 

станом здоров’я дітей.  

3 Кл. кер. 
МС 

Звіт  

4 
 

Проаналізувати, узагальнити результати  

медичного огляду учнів. Провести 

диспансеризацію дітей, які мають хронічні 

1-4 МС   



захворювання. 

5 Провести анкетування учнів та батьків щодо 

організації харчування 
4 ЗВР Звіт  

 
V                      Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й аналізу  
                                                                     якості навчально-виховного процесу. 
1. Перевірка підготовки вчителів до уроків 

(поурочні плани). 
1 ЗНВР Звіт  

2. Формування ключових та предметних    

компетентностей, умінь і навичок  здобувачів 

освіти 5-8 класів під час вивчення інтегрованого 

курсу «Здоров’я, безпека та добробут» та  

здобувачів освіти 9 класу під час вивчення 

«Основ здоров’я»  

1-4 ЗНВР Аналітична 

довідка 
 

3. Контроль за станом ведення класних журналів. 

Мета: культура оформлення журналу, 

своєчасність заповнення, контроль за 

дотриманням учителями правил введення 

класних журналів.   

4 ЗНВР Наказ  

4. Поточний контроль за проведенням класних 

годин .  
Мета: ознайомитися із системою проведення 

класних годин, їх змістом, формою, 

результативністю.   

2 ЗВР Звіт  

5. Підсумковий контроль .  
Робота учнівського самоврядування.  
Мета: роль учнівського самоврядування у 

соціальній адаптації учнівської молоді 

3 ЗВР Педрада  

6. Вивчення адаптаційного періоду учнів 1, 5 

класів. 
4 ПП Звіт  

7. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Нарада при директорові. 
Мета: вирішення перспективних і поточних 

питань роботи ліцею, раціональна і ефективна 

організація освітнього процесу. 
1. Підготовка ліцею до роботи в осінньо- 
зимовий період. 
2. Про участь здобувачів освіти в І етапі 
Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. 
3. Про проведення атестації педпрацівників. 
4. Про відвідування учнями навчальних занять. 

1-4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Д 
 
 
З 
 

ЗНВР 
 
 

ЗВР 
 

 
Протокол 

 
 

Звіт 
 

Наказ 
 

Наказ 
Протокол 

 

 

8. Попередній контроль за відвідуванням 

присутності учнів на перших і останніх уроках. 
Мета: перевірити дисциплінованість та 

відповідальність за виконанням статуту ліцею, 
Правил внутрішнього трудового розпорядку 

учнів. 

1- 4 ЗВР 
СП 

Нарада при 
директору 

 

9. Здійснення контролю за відпрацюванням 

робочого часу технічним  та допоміжним 

персоналом. 

1 – 4 Д Звіт 
 
 

 

10. Поточний контроль: взаємовідвідування уроків 

учителями. 
1 – 4 ЗНВР Звіт  



Мета: вивчити стан взаємовідвідування уроків, 

визначити результативність такої форми 

контролю.  
 
 VІ                   Фінансово – господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази. 
 
1. Проведення інвентаризації шкільного майна та 

обладнання. 
 

1 – 4 Д 
З 

Акти 
Звіт 

 

2. Підготовка ліцею до осінньо-зимового періоду. 1 – 4 З 
Кл.кер. 

Звіт  

3. Перевірка готовності системи опалення до 

зимового сезону. 
1 З Звіт, акти  

           VІІ                                         Психологічна служба 

1. Діагностика адаптації учнів до освітнього 

процесу (вивчення та аналіз соціальних умов 

розвитку здобувачів освіти). 

Жовтень - 
листопад 

Соціаль-ний 

педагог 
Діагнос-

тична 

робота 

 

2. Тренінгові заняття щодо недопущення явища 

булінгу у шкільному середовищі.  
Проведення нарад з педагогічними 

працівниками з питань профілактики булінгу 

про захист дітей від усіх форм насилля та 

жорстокого поводження. 

жовтень 

Соціаль-ний 

педагог 

Тренінг  

3. Проведення ряд профілактичних бесід до 

Міжнародного дня боротьби з насильством і 

булінгом у закладах освіти. 

Жовтень 
Соціаль-ний 

педагог 

Звіт  

4. Проведення профілактичних бесід із 

залученням спеціалістів Ювенальної превенції.  
Протягом 

року 
Соціаль-ний 

педагог 
Звіт  

5. - Методика визначення уваги; 
- Малюнок «Мій клас». 
 

Жовтень Практич-
ний 

психолог 

Діагнос-
тична 

робота 

 

6. Спостереження за поведінкою та діагностика 

адаптації учнів 5 класу за методикою: 
«Визначення мотивації» Лусканова 

Жовтень Практич-
ний 

психолог 

Діагнос-
тична 

робота 

 

7. Діагностика  та супровід обдарованих учнів 

школи за мет-ми: «Визначення здібностей» 

Ханна і Кафа, тест «Здібності учня» 

Жовтень Практич-
ний 

психолог 

Діагнос-
тична 

робота 

 

8. Діагностика батьків на стиль сімейного 

виховання,  Методика «Діагностика сім’ї», 

Тест «PARI», Тип темпераменту дитини, 

«Обдарованість моєї дитини» 

Протягом 

року 
Практич-

ний 

психолог 

Діагнос-
тична 

робота 

 

9. Проведення бесід з профілактики торгівлі 

людьми «Людина не товар». 
18 жовтня Практич-

ний 

психолог 
Соціаль-ний 

педагог 

Звіт  

10. Проведення зустрічей з представниками 

відділу ювенальної превенції. 
Протягом 

року 
Практич-

ний 

психолог 

Звіт  



11. Консультації що до навчання і виховання 

обдарованих дітей «Поради батькам, як 

розвивати обдарованість», 
«Творчий вчитель-творчі учні»,  «Шляхи 

формування мотивації досягнень успіху 

обдарованих учнів» 

Жовтень Практич-
ний 

психолог 

Звіт  

12. Проведення індивідуальних та групових 

консультацій з питань насильства та булінгу 

для учасників освітнього процесу. 

Протягом 

року 
Практич-

ний 

психолог 

Протокол  

13. Проведення Арт заняття з елементами 

тренінгу до Всесвітнього дня психічного 

здоров’я «Якщо бути- то щасливим» 

10 жовтня Практич-
ний 

психолог 

Тренінг  

14. Робота з формування сприятливого 

психологічного клімату та вирішення 

конфліктів мирним шляхом за допомогою 

тренінгів і круглих столів. «Умій цінувати 

дружбу», «Вирішуємо конфлікти» 

Протягом 

року 
Практич-

ний 

психолог 

Тренінг  

 
 

15. 

Участь у психолого-педагогічному семінарі: 
«Педагогічне спілкування як ефективний засіб 

впливу на особистість» (Круглий стіл). 

Жовтень Практич-
ний 

психолог 

Доповідь  

16. Звіт адаптації учнів 1 класу до навчання в 

ліцеї. 
Жовтень Практичний 

психолог 
Доповідь  

           VІІІ                                        Бібліотека     

1. Вікторина «Сторінками улюблених книг» для 

учнів 2 класу. 
16.10. Бібліотекар 

 
Звіт  

2. Бібліотечні уроки для 2 класу. 
Ілюстрація  в книзі. 

06.10. Бібліотекар 
 

Звіт  

3. Звідки прийшла книга для учнів 2 класу 24.10. Бібліотекар 
 

Звіт  

 
 



      ЛИСТОПАД 

 І                     Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Засідання ради ліцею. 2 Голова 

ради 
Протокол  

ІІ                                 Науково – методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  
                                                          підвищення їхньої кваліфікації, атестація. 
1. Тиждень інформатики та ІКТ. 3 ЗНВР Наказ  

2. Засідання МО вчителів суспільно-
гуманітарного циклу №2 «Формування 

громадянських, патріотичних та моральних 

цінностей в учнів засобами предметів 

гуманітарного циклу» 

1-4 КМО  Протокол  

3. Засідання МО вчителів природничо-
математичного циклу №2 «Методика 

викладання у контексті НУШ» 
 

1-4 КМО  Протокол  

4. Засідання №2 МО класних керівників  на 

тему «Уроки звитяги-шлях до свідомого 

патріотичного виховання» 

4 ЗВР Протокол  

5. Засідання МО асистентів вчителів  №2 «Роль 

асистента та батьків в організації ефективної 

моделі інклюзивного навчання» 

4 КМО  Протокол  

6. Засідання МР 1 ЗНВР Протокол  

 
ІІІ                  Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона  дитинства 

Національно-патріотичне виховання. Ціннісне ставлення до суспільства і держави 
1. Тиждень толерантності  і добрих справ 

«Толерантність – це стиль. Виберіть його!» 

Арт-акція.                                                                     
«Добро починається з тебе»                               
Благодійна акція для ЗСУ.                                                                                           
«Волонтерство – вимога часу чи поклик 

душі?»  Години спілкування. 

 
03.11.-  
07.11. 

       ЗВР 
        ПС                   
        ПО 
       Класні   
     керівники     
  

  Наказ 
Сценарій 

 

2. Тиждень безпеки дорожнього руху                         
«Діти за безпечний рух»Виставка малюнків.  
«Безпечна дорога додому». Єдиний урок. 

 
10.11.-  
14.11. 

ЗВР 
Вч.обр.м-ва 

Класні 

керівники 

Наказ 
Інформу-
вання 

 

3. Тиждень громадянської відповідальності і 

гідності                                                               
«Гідність у кадрі: Свобода в очах молоді»         

Виховний захід .                                                                 

 17.11.- 
21.11. 

ЗВР 
ПО 

 Наказ 
Сценарій 

 

4. « Осінні квіти листопада, які ніколи вже не 

розцвітуть.»  Дайджест .                                                          
День пам'яті жертв Голодомору та 

політичних репресій в Україні.                                                                                                   

"Запали свічку". Взяти участь у 

Всеукраїнській акції-реквієм.                                        
Години спілкування до Дня пам’яті жертв 

21.11. ЗВР 
ПО 

 
Класні 

керівники 
 

Наказ 
Сценарій  

 



голодомору в Україні. 

5. Засідання учнівського парламенту 

«Ровесник»  з участю педагогів. 
3 ПО Протокол  

6. Тиждень дії на користь людства 
Акція «16 днів проти насилля» .                                  
«Ми всі такі різні, але кожен прекрасний по 

– своєму.» Арт-інсталяція. 
« Ми проти насилля.» Акція-синя стрічка. 
«5 типів насильства. Як розпізнати» 

Соціальний відеоролик .            
«Світ без насильства» 
Години спілкування. 

    
24.11.-    
28.11. 

ЗВР 
ПО 
СП 

 
 
 
 

Класні      
керівники 

Наказ  
Інформу-

вання 

 

ІV.                       Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно  
профілактичні та    оздоровчі заходи. 

 
1. Проведення профілактичного огляду 

технічного, електричного та 

протипожежного обладнання. 
 

4 З Звіт  

2. Проведення бесід про правила поведінки в 

громадських місцях, протипожежну безпеку 
 

1 – 4 Кл. кер. Звіт  

3. Аналіз виконання колективного договору 

між адміністрацією та профспілковим 

комітетом. 

4 Голова 
ПК 

Звіт  

4. Проведення навчання і перевірки знань з 

охорони праці педпрацівників та робітників, 

які є новопризначеними. 

1 – 4 Д Наказ  

5. Бесіди по профілактиці інфекційних 

захворювань в осінньо- зимовий період 
3 МС 

КК 
Звіт  

 
V                                Контрольно – аналітична діяльність адміністрації  щодо контролю й 

аналізу якості навчально – виховного процесу. 
1. Фронтальний контроль: проведення  

виховних годин у 5-11 класах 
Мета: ознайомитися з системою проведення 

виховних годин, їх змістом, формою та 

результативністю 

1-4 ЗВР Довідка  

2. Вибірковий контроль за проведенням 

індивідуальної роботи з учнями різних 

категорій. 
Мета: перевірити результативність виховної 

роботи з учнями, схильними до 

правопорушень, дітей із малозабезпечених та 

багатодітних родин  

3 ЗВР 
ПС 

Довідка 
 

 

3. Нарада при директорові: 
1. Забезпечення наступності освітнього 

процесу початкової і середньої ланки («5 

клас: від адаптації до успіху») 
2. Про проведення Тижня безпеки 

дорожнього руху 

 
1-4 

 
ЗНВР 

 
 

ЗВР 
 

 
Протокол 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 



4. Поточний контроль за відвідуванням ліцею. 
Мета: перевірити відвідування учнями 

уроків, позакласних заходів. 
Мета: перевірити форми і методи роботи 

класних керівників з профілактики пропусків 

та запізнень учнів 

1 – 4 ЗВР 
СП 

Звіт  

5. Фронтальний контроль за станом 
наповнення груп у гуртках ліцею. 
Мета: перевірити відвідування учнями 

занять. 

3,4 ЗВР Звіт  
 

 

6. Оглядовий контроль за  охоплення учнів 

гарячим харчуванням 
1 ЗВР Звіт  

7. Про підсумки проведення психолого-
педагогічного консиліуму в 5 класі 

4 ЗВР 
ПС 

Наказ  

 
VІ                  Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази. 
 
І. Перевірка готовності ліцею до зими. 1-4 З Звіт  

2. Поповнити матеріальну базу кабінетів хімії, 

фізики реактивами, приладами, необхідними 

для проведення лабораторних і практичних 

робіт. 
 

1 – 4 Зав.каб. 
Д 

Звіт  

3. Рейди – перевірки стану прибирання класних 

кімнат 
3-4 З Звіт  

4. Планування бюджету на 2025 рік 1 Д Подання  

VІІ                                         Психологічна служба 

1. Участь у проведенні «Тижня толерантності»  

в рамках акції «16 днів проти насильства». 
Листопад Соціальний 

педагог  
Звіт  

2. Спостереження за поведінкою та 

діагностика адаптації учнів 5 - го класу за 

методиками: 
 «Тест шкільної тривожності» Філіпса, 
«Дерево» Лампена 

Листопад Практич- 
ний  

психолог 

Дігности- 
на 

робота  

 

3. Виявлення учнів що потребують підвищеної 

педагогічної уваги (правопорушники, 

тривожні, девіантні) за методикою Рожкова 

«Первинне виявлення дітей «групи ризику», 

«Агресивна поведінка» Є.Ільїн, діагностика 

тривожності, «Кактус» 

Листопад Практич- 
ний  

психолог 

Дігности- 
на 

робота 

 

4. Діагностика міжособистісної взаємодії та 

особистісних рис учнів за мет-ми: 
«Оцінка психологічної атмосфери у класі» 

Фідлер А.Ф. «Дослідження настроїв», 

«Рівень вихованості», «Малюнок сім’ї» 

Листопад Практич- 
ний  

психолог 

Дігности- 
на 

робота 

 
 

5. Діагностика  пізнавальних процесів учнів Листопад Практич- 
ний  

психолог 

Дігности- 
на 

робота 

 



6. Проведення корекційно-розвивальної 

робота з учнями, які виявили низький 

рівень адаптації до освітнього процесу 

«Профілактична програма з адаптації 

пʼятикласників до нових умов навчання» 

Листопад Практич- 
ний  

психолог 

Протокол  

7. Проведення індивідуальної та групової 

корекційної роботи з розвитку пам’яті, 

уваги, мислення які пов’язані зі шкільною 

неуспішністю «Корекційні заняття з 

розвитку пізнавальної сфери дітей 

молодшого шкільного віку» 

Листопад Практич- 
ний  

психолог 

Протокол  

8. Групова консультація «Не мовчи, якщо 

тебе ображають». 
Листопад Практич- 

ний  
психолог 

Соціальний 

педагог 

Протокол  

9. Проведення корекційно-розвивальних 

заняття з дітьми з особливими потребами 

«Корекція розвитку», «Корекція емоційно-
вольової та пізнавальної сфери». 

Протягом 

року 
Практич- 

ний  
психолог 

Протокол  

10 Просвітницький тренінг з елементами Арт 

терапії на подолання тривоги «Безпечне 

місце» 

Листопад Практич- 
ний  

психолог 
Соціальний 

педагог 

Тренінг 
 

 

11 Проведення заходів до «Тижня 

толерантності» 
19-23 

листопада 
Практич- 

ний  
психолог 

Звіт  

VІІІ                                        Бібліотека     

1. Свято всезнайок для учнів 3 класу. 12.11. Бібліотекар 
 

Звіт  

2. Бібліотечні уроки для учнів 3 класу. 
Твої помічники у навчанні. 

03.11. 
 

Бібліотекар 
 

Звіт  

3. Щоденник читача для учнів 3 класу. 04.11. Бібліотекар 
 

Звіт  

 
 
 
 



 ГРУДЕНЬ 

 
ІІ                     Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Про рух учнів за Ι семестр навчального року. 4 Кл.кер. Звіт  

 
ІІІ               Науково – методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  
                                       підвищення їхньої кваліфікації, атестація. 

1. Засідання МР. 3 ЗНВР Протокол  

2. Засідання атестаційної комісії «Про хід 

атестації». 
До 

20.12. 
Д Протокол  

3. Тиждень початкової освіти. 3 ЗНВР Наказ  

4. Тиждень суспільствознавчих дисциплін. 2 ЗНВР Наказ  

5. Про проведення І етапу Всеукраїнського 

конкурсу учнівської творчості 
2-3 ЗНВР Наказ  

6. Про проведення психолого-педагогічного 

консиліуму в 5 класі. 
3-4 ЗВР 

ПС 
Наказ  

    
  
ІV       Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Місячник військово-патріотичного виховання 

1. Декада антинаркотичної пропаганди 
Всесвітній день боротьби зі СНІДОМ. 
 « СНІД стосується кожного».                            
Соціальний відеоролик 
«Гіркі плоди солодкого життя» Інформогляд. 
 Червону стрічку носять небайдужі.  Акція . 
Години спілкування «Профілактика ВІЛ/СНІд 

та інших вірусних захворювань людини» . 
Акція «Школярі без шкідливих звичок».                                                

 01.12.- 
 05.12. 

      ЗВР 
       ПС        

МС 
Учнівський

парламент 
Класні 

керівникм 

Наказ 
Звіт 

 

2. Декада антиалкогольної, антитютюнової  

пропаганди  
«В здоровому тілі-здоровий дух».   
«Молодь без куріння».  
Круглий стіл : « Небезпечний вейп». 
Години спілкування «Обираємо здоровий 

спосіб життя».  

2 ЗВР 
СП 
МС 

Класні 

керівники  
 

Наказ 
План 

 

3. День національної свідомості                     
«Дякуємо за свободу, яку ви бороните 

щодня». 
«Хай Ангел -Охоронець береже кожного 

солдата» Арт-майстерка. 
«Благодійний Різдвяний подарунок для ЗСУ» 
Акція. 

05.12. ЗВР 
ПО 

     Учнів. 
парламент 

Класні 
керівники  

Наказ 
Сценарій 

 

 

4. «Провісник Миру, Миколаю, я від душі Вам 

обіцяю».  Театралізоване дійство.  
 

05.12. ЗВР 
ПО 

Кл. кер. 

Сценарій 
 

 



1-4 класів 
Вч. м. м-ва 

 
5. Забезпечити дітей пільгових категорій 

різдвяними та новорічними подарунками. 
1-4 Д 

ЗВР 
Звіт  

 
6. «Хустку одягаю  - Перемогу закликаю!» 

Форк-девіле.  День української хустки. 
07.12. ЗВР 

ПО 
Класні 

керівники 

План  

7. Всеукраїнський тиждень права  
 « Права дитини та громадянина під час дії 

воєнного стану.» 
«В центрі Всесвіту – дитина»                                 

Виставка малюнків.  
« Подорож в країну Прав Дитини». 
« Ти- людина, значить, маєш права.» 
Години спілкування. 

 08.12.- 
12.12. 

Вч. право-
знавства 

ПС 
ЗВР 
ПО 

Кл. кер. 
1-11 класів 

Наказ 
План 

 

 

8. Тиждень початкової освіти  15.12.- 
19.12. 

Класні 

керівники 

1-4 класів 
 

Підсумок  

9. « Щедро миру Україні просимо в молитві » 
Шкільний художній конкурс 
 

До 

23.12 
Вч. муз.  

мистецтва 
ПО 

Наказ 
Сценарій 

 

10. Засідання №2. Ради профілактики 

правопорушень 
4 ЗВР Протокол  

V                     Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно – 
профілактичні  та оздоровчі заходи. 

1. У планах роботи на період канікул передбачати 

заходи оздоровчого характеру та заходи щодо 

попередження дитячого травматизму 

3 – 4 Кл.кер. Плани  

2. Контроль за доглядом евакуаційних шляхів. 3 З Звіт  

3. Здійснювати  контроль за станом роботи з 

попередження дитячого травматизму 
1-4 ЗВР 

МС 
Довідка  

   
VІ                 Контрольно – аналітична діяльність адміністрації  щодо  контролю й 

аналізу якості навчально – виховного процесу. 
1. Про відвідування учнями ліцею.  

Мета: підведення підсумків відвідування 

учнями занять за Ι семестр 2024-2025 н. р. 

4 ЗВР Наказ  

2. Формування ключових та предметних    

компетентностей, умінь і навичок здобувачів 

освіти 6-11 класів під час вивчення  географії 

1-3 ЗНВР Аналітич

на 

довідка 

 

3. Проведення перевірочних 
контрольних/діагностувальних робіт  з 

географії (6-9 класи) у Ι семестрі                         
2025-2026    н. р. Мета: з'ясувати рівень 

навчальних досягнень учнів, моніторинг. 

1 – 4 ЗНВР Наказ  

4. Адміністративний контроль: контроль за 

виконанням управлінських рішень. 
4 Д Звіт  



Мета: визначити рівень  їх виконання. 

5. Моніторинг роботи шкільної бібліотеки 3-4 Д Аналітич

на 

довідка 

 

6. Підсумковий  контроль за веденням 

електронних журналів та журналів гурткової 

роботи за І семестр 2025-2026 н. р.  
Мета: виконання навчальних планів і програм 

об’єктивність оцінювання знань учнів, 

характер, обсяг домашніх завдань. 

4 ЗНВР 
ЗВР 

Наказ  

7. Нарада при директорові: 
1. Про виконання  річного плану ліцею. 
2. Про стан роботи з попередження дитячого 

травматизму 

 
1-4 

Д 
ЗНВР 
ЗВР 
МС 

Протокол 
 
 
 

 

8. Комплексно-узагальнюючий контроль: 

перевірка виконання планів виховної роботи 

класних керівників за Ι семестр 2025-2026 н.р. 

4 ЗВР Наказ 
 

 

9. Оглядовий контроль за підготовкою 

різдвяних свят, канікул. 
Мета: вияснити наскільки враховуються 

запити та інтереси учнів під час планування 

зимових канікул.   

4 ЗВР 
 

Інструкта

ж 
 

10. Про виконання навчальних програм і планів  2 ЗНВР Наказ  

11. Про підсумки внутрішкільного контролю за 

веденням і перевіркою учнівських зошитів 
4 ЗНВР Наказ  

12 Тематичний контроль за станом  педагогічної 

взаємодії класних керівників та учнівських 

колективів з превентивного виховання 

1-4 ЗВР Виступ на 

педраді 
 

13. Контроль за проведенням батьківських зборів. 
Мета: перевірити тематику батьківських 

зібрань, актуальність питань. 

3-4 ЗВР Довідка  

14. Фронтальний контроль. Стан роботи з 

попередження дитячого травматизму 
4 ЗВР Виступ на 

нараді 

при 

директору 

 

   
VІІ                                                        Фінансово – господарська діяльність.  
                                                                Розвиток  матеріально – технічної бази. 
 

 
1. 

Контроль за режимом теплозбереження та 

освітлення у навчальних кабінетах. 
1-3 З Звіт  

 
2. 

Поповнення матеріальної бази (м’ячі, 

скакалки, сітки) для проведення уроків 

фізичної культури.  

3 Вч. ф/к 
Д 

Звіт  

VІІ                                         Психологічна служба 

1. Дослідження мікроклімату в шкільному 

середовищі. 
Груде

нь - 
січень 

Соціаль-
ний 

педагог 

Діагнос-
тична 

робота 

 



2. Діагностика родин, які опинилися в складних 

життєвих ситуаціях. 
Груде

нь 
(за 

потреб

ою) 

Соціль-
ний 

педагог 

Діагнос-
тична 

робота 

 

3. Участь у заходах до Всесвітнього Дня прав 

людини. 
Гру- 
день 

Соціаль-
ний 

педагог 

Звіт  

4. Профілактична бесіда «Як не стати жертвою 

булінгу» 
Гру- 
день 

Практи- 
чний  

психолог 

Звіт  

5. Проведення профілактичних заходів до 

Всесвітнього дня порозуміння з ВІЛ-
інфікованими «Молодь за здоровий спосіб 

життя», «Дітям про СНІД» 

1 
грудня 

Соціаль-
ний 

педагог 
Практи- 

чний  
психолог 

Звіт  

6. Проведення розвивальних занять з 

обдарованими учнями з формування 

впевненості та профілактики перевантаження 

і стресів 

Гру-
день 

Практи- 
чний  

психолог 

Звіт  

7. Консультування з питань удосконалення 

міжособистісних стосунків учнів, згуртування 

колективу. Вправи та завдання на 

згуртованість «Секрети дружби» 

Гру-
день 

Практи- 
чний  

психолог 

Протокол  

VІІІ                                        Бібліотека     

1. Країна казкова – країна книжкова для учнів 4 

класу. 
 

17.12. Бібліотекар 
 

Звіт  

2. Бібліотечна лекція «У своїй хаті – своя. 

правда» для учнів 9 класу. 
05.12 Бібліотекар 

 
Звіт  

3. Бібліотечні уроки для учнів 4 класу. 
Книжкова родина. 

01.12. Бібліотекар 
 

Звіт  

4. Гігієна читання для учнів 4 класу. 19.12. Бібліотекар 
 

Звіт  

 
 
 



СІЧЕНЬ 

І      Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Коригування плану роботи ліцею на  

ΙΙ семестр 2025-2026 н.р. 
 

1 Д 
ЗНВР 
ЗВР 

План  

2. Коригування списків про 

безкоштовне харчування учнів. 
1         Д 

Кл. кер. 
Наказ  

3. Про зміни у педагогічному 

навантаженні на ΙΙ семестр 2025-
2026 н.р.(за потреби) 

1 Д Наказ  

4. Складання календарного плану 

особових заходів з цивільного 

захисту на навчальний рік 

1 ЗНВР 
Вч. ЗВ 

Плани  

5 Педрада: 
1.Шкільна бібліотека – центр 

формування творчої особистості в 

процесі соціалізації. 
2.Праця, як шлях до самореалізації 

дитини: виховний потенціал 

трудової діяльності 

1  
ЗНВР 

 
ЗВР 

 

 
Протокол, 
доповіді 

 

  
ІІ                       Науково – методична робота. Робота  з педагогічними кадрами,  
                                            підвищення   їхньої  кваліфікації, атестація. 

1. Тиждень іноземних мов. 4 ЗНВР Наказ  

2. Психолого-педагогічний семінар 

«Навчання і виховання успіхом» 
 

2 Дишкант 

Н.В. 
Протокол  

3. Засідання МР 1 ЗНВР Протокол  

4. Засідання МО вчителів природничо-
математичного циклу №3 

«Впровадження STEM-освіти та 

міжпредметних зв’язків» 

1-4 КМО Протокол  

5. Засідання МО вчителів початкових 

класів №3 «Освітнє середовище як 

головний чинник розвитку творчої 

особистості учня» 

1-4 КМО Протокол  

6. Поповнення бази даних по НМТ. 
Оформлення стенду «Увага! НМТ – 
2026» 
 

2 ЗНВР   

7. Засідання МО класних керівників 

№3 на тему: «Реалізація особистісно-
орієнтованого підходу у виховній 

діяльності класного керівника»  

4 ЗВР Протокол  

   ІІІ     Система  виховної роботи  та патріотичного виховання. Охорона дитинства 

Місячник національно - патріотичного виховання 



1. Коригування та узгодження планів 

виховної  роботи на ІІ семестр 2025 – 
2026 н. р. з кл. керівниками, 

соціально-психологічною службою, 

педагогом – організатором. 

1-2 ЗВР 
ПО 
ПС 
Класні 

керівники 

Плани  

2. Тиждень здорового способу життя 
«День добрих слів» Акція. 
«Дружба і підтримка – запорука 

гарного самопочуття.» Години 

спілкування. 

  12.01.-        
  16.01. 

ЗВР 
Класні 

керівники 

Наказ 
План 

 

3. Тиждень української символіки:                         
«Миру незламній родині! Щастя 

моїй Україні!» Патріотична 

переможна перекличка до Дня 

Соборності.                                           
«Гімн України - пісня моєї душі» 
Живий ланцюг єдності.                              
«Моя Україна не впаде на коліна» 

Арт-виставка малюнків. 

 
19.01.- 
23.01. 

ЗВР 
ПО 
Вч. історії 
Вчитель 

музичного 

мистецтв 

Класні 

керівники 
Учн. парл. 

Наказ 
Сценарій 

 

4. Тиждень національної свідомості 

«Свічка пам’яті» Акція до 

Міжнародного Дня пам’яті жертв 

Голокосту. 

 
 26.01.-  
30.01. 

ЗВР 
ПО 
Класні 

керівники 

Інформу-
вання 

 

5. «Крути: боротьба що триває » 
Епос з історичним подкастом                

«Свічка пам’яті» Акція. 

29.01. ЗВР 
ПО 
 

Сценарій 
 

 

   
ІV                  Охорона життя і здоров’я дітей, заходи  безпеки, охорона праці,  
                                   санітарно – профілактичні та оздоровчі заходи. 

1. Робота з профілактики інфекційних 

захворювань, харчових отруєнь.  
4 Кл. кер. 

МС 
Звіт  

3. Провести аналіз травматизму учнів 

та працівників. 
3 – 4  Д 

      ЗВР 
Звіт  

4. Профілактика дорожньо-
транспортного травматизму. 

3 – 4 Кл.кер. Інструк-
таж 

 

  
V                        Контрольно – аналітична діяльність адміністрації щодо контролю 
                                          й аналізу якості навчально – виховного процесу. 

1. Аналіз, погодження та 

затвердження календарних планів 

на ΙΙ семестр 2025-2026 н. р. 

1-2 ЗНВР Плани  

2. Складання та затвердження графіків 

контрольних робіт. 
3-4 ЗНВР Графік  

3.  Тематичний контроль.  
Плани виховної роботи  класних 

керівників  
Мета:відповідність віковим 

особливостям учнів та рівня їх 

3-4 ЗВР Наказ  



вихованості, актуальність 

поставлених завдань, відповідність 

плану роботи ліцею, системність 

4 Нарада при директорові: 
1. Про результати роботи ліцею  на 

зимових канікулах 
2.Про роботу з попередження 

правопорушень 

 
3 
 
 
 

 
ЗВР 
 
 
 

 
Протокол 
 
 
 

 

VІ                                   Фінансово – господарська діяльність.  
  Розвиток матеріально – технічної  бази. 

1. Про збереження ліцейного майна та 

санітарний стан закладу. 
2 З Звіт  

2. Аналіз використання енергоносіїв. 4 З Звіт  

3. Підведення підсумків роботи ліцею 
зі зміцнення матеріальної бази і 

господарської діяльності. 

2 Д 
З 

Звіт  

VІІ                                         Психологічна служба 
 

1. Психолого – педагогічний семінар 

для вчителів “Навчання і виховання. 

Успіхом”  

Січень Соціальний 

педагог 
Доповідь  

2. Профілактика безпритульності та 

жебрацтва, бездоглядності, 

суїцидальних намірів, 

кібернебезпеки. 

Січень 
Соціальний 

педагог 

Звіт  

3. Заходи щодо профілактики 
вживання, алкоголю, тютюну та 

інших психотропних речовин. 

Січень 
Соціальний 

педагог 

Звіт  

4. Діагностика профілю учнів за 

тестом «Вибір профілю навчання» 
Січень Практичний 

психолог 
Діагнос-
тична 

робота 

 

5. Консультації з питань профільного 

самовизначення учнів 
Січень Практичний 

психолог 
Прото-
кол 

 

6. Просвітницькі бесіди та майстер-
класи з питань профільного і 

професійного самовизначення 

учнів. 
Тренінг для батьків «Вибір 

професії -це справа дітей» 
Практичне заняття для учнів «Вибір 

професії - справа серйозна». 

Січень Практичний 

психолог 
Соціальний 

педагог 

Тренінг  

7. Робота з формування 

сприятливого психологічного 

клімату та вирішення конфліктів 

мирним шляхом за допомогою 

тренінгів і круглих столів. «Умій 

цінувати дружбу», «Вирішуємо 

Протя-
гом року 

Практичний 

психолог 
Звіт  



конфлікти». 

VІІІ                                        Бібліотека     

1. Турнір знавців рідної літератури для 

учнів 6 класу. 
23.01. Бібліотекар 

6 кл. 
Звіт  

2. Година спілкування «Герої Крут, 

ніхто не забутий» для учнів 9 класу. 
12.01. Бібліотекар  

9 кл. 
Звіт  

3. Бесіда «Державні символи» для 

учнів 7 класу. 
28.01 Бібліотекар  

7кл. 
Звіт  

4. Бібліотечні уроки для учнів 5 класу. 
Роздуми про книгу. 

25.01 Бібліотекар  
5 кл. 

Звіт  

5. Підручник – це твій товариш і 

помічник для учнів 5 класу. 
27.01. Бібліотекар  

5 кл. 
Звіт  

 
 
 
 



ЛЮТИЙ 

      І                        Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості  на освіту. 

1. Про організацію роботи щодо замовлення 

видачі, обміну документів про освіту. 
2 - 3 Д Наказ  

    ІІ                      Науково – методична робота. Робота  з педагогічними кадрами, 
підвищення   їхньої  кваліфікації, атестація. 

1. Тиждень математики та фізики. 4 ЗНВР Наказ  

2. Тиждень художньо-естетичних дисциплін 1 ЗНВР Наказ  

3. Засідання МО вчителів суспільно-
гуманітарного циклу №3 «Інноваційні 

підходи у викладанні гуманітарних 

дисциплін: від інтерактивну до критичного 

мислення» 

3 КМО Протокол  

4. Засідання МО асистентів вчителів 3 

«Забезпечення успішного навчального 

процесу дітей з ООП» 

3-4 КМО Протокол  

5. Шкільна спартакіада: «Баскетбол» 1-4 ЗНВР Наказ  

   
 
 ІІІ     Система  виховної роботи  та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Превентивне виховання. Місячник правових знань та   правової пропаганди. 

1. Всесвітній День Безпеки в Інтернеті. 
 «Разом до безпечного Інтернету» 
«Кібергбулінг: як захистити себе в 

Інтернеті». 
«Цифрова свобода-цифрова 

відповідальність» Панельна дискусія. 

02.02.- 
06.02. 

ЗВР 
ПО 
ПС 

 
Класні 

керівники 

Наказ 
Звіт 

 

 

2. Тиждень творчого розвитку і художнього 

виховання   
«Нова генерація-творча гордість нації» 
Поштова скринька для ЗСУ                             
«Влучні стріли Купідончика» Арт-простір. 

З 

09.02.- 
по 

13.02. 

     ПО 
Учнівськ. 

Парлам.   

План  

3.. "Шкільні друзі"                                           

Вечір зустрічі з випускниками ліцею. 
1-4 ЗВР 

ПО 
Класні 

керівники 

Відео-
челендж 

 

4. Тиждень національно-патріотичного 

виховання 
«Патріоти єднають Україну»                                 

Флешмоб до Дня єднання 

 
16.02.-
20.01. 

ЗВР 
ПО 

Класні 

керівники 

Сценарій  

5. День Державного Герба України». 19.02. ПО Інформу-
вання 

 

6. " Хай палають свічки пам’яті загиблих 

Героїв Небесної  Сотні»  День вшанування. 
20.02. ЗВР 

ПО 
Сценарій  

7. Міжнародний день рідної мови   
« Рідна мова-ДНК нації».» 
« Проживемо день без суржика.» Акція .     

21.02.  Вчителі 

укр. мови  
Сценарій  



8.  «Нескорені: мої перемоги тобі, Україно!» 
День нападу росії на Україну .                                            

24 ЗВР 
ПО 

Інформу-
вання 

 

9. Тиждень профілактики правопорушень 
Операція «Діти вулиці». 
«Права дитини в Україні» Стіннівки.                                             
«Ситуації, що ведуть до порушення 

закону»  Години спілкування. 

 
23.02.- 
27.02. 

ЗВП 
ПС 

Класні 

керівники 

Наказ 
План 

 

 
  ІV                              Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці,   
                                         санітарно –  профілактичні та оздоровчі  заходи. 
 

1. Контроль санітарно-гігієнічного режиму у 

навчальних приміщеннях 
2 МС Звіт  

2. 
 

Адміністративний контроль: 
Мета: перевірити стан документації з 

охорони праці і безпеки життєдіяльності в 

кабінетах інформатики, фізики, хімії,  

майстерні та спортивному залі.   

1 - 4 ЗНВР Довідка  

 
 V                                     Контрольно – аналітична діяльність адміністрації щодо 
                                        контролю й аналізу  якості   навчально – виховного  процесу. 
 

1. Тематичний контроль: підготовка до ДПА 

учнів 4-х класів (за умови проведення) 
Мета: вивчити систему роботи вчителів із 

підготовки до ДПА. 

4 ЗНВР Звіт  

2. Контроль за присутністю учнів на перших 

і останніх уроках. 
Мета: перевірити дисциплінованість та 

відповідальність учнів  з виконання 

статуту. 

1 – 3 ЗНВР Звіт  

3.  Тематичний контроль. Стан проведення 

годин класного керівника  
Мета:відповідність плану, 

систематичність, результативність, 

відвідування учнями. 

1 - 4 ЗВР 
 

Звіт 
 

 

4 Фронтальний контроль за станом роботи 

шкільної їдальні та організації харчування 

учнів. 
Мета: перевірити організацію харчування 

дітей пільгових категорій. 

1-4 ЗВР Довідка  

5. Нарада при директорові: 
1.Про роботу з обдарованими дітьми. 
2.Про підготовку до державної 

підсумкової атестації 
3.Про результати контролю роботи 

шкільної їдальні 

4 Д 
ЗНВР 
ЗВР 

Протокол 
 
 
 
 
 

 

6. Контроль за виконанням та поверненням 

вхідного і вихідного листування, за 

веденням алфавітної книги.  

3-4 Д Звіт  

7 Фронтальний контроль. Ведення 

документації учнівського парламенту 

4 ЗВР Аналітична 

довідка 
 



ліцею (список членів, планування, 

протоколи засідань, розробки заходів) 
8 Тематичний контроль. Стан роботи по 

запобіганню правопорушень серед 

неповнолітніх (зайнятість учнів, схильних 

до правопорушень,індивідуальна робота з 

учнями, робота з батьками, діагностично-
корекційна робота) 

4 ЗВР Наказ  

9. Перевірка стану ведення документації 

вчителів та  учнів, які навчаються на  
інклюзивному  навчанні 

1-2 ЗНВР Звіт  

 
VІ       Фінансово – господарська діяльність. Розвиток матеріально – технічної  бази. 
 

1. Складання кошторису витрат на новий 

навчальний рік. 
 

4 Д Кошторис  

2. Коригування плану проведення ремонту 

приміщень ліцею. 
4 З План  

VІІ                                         Психологічна служба 

1. Профдіагностика учнів середньої ланки 
ліцею. 
 

Лю-
тий 

Соціальний 

педагог 
Діагнос- 

тична 

робота 

 

2. Консультації за результатами виявлення 

професійних нахилів, інтересів, здібностей 

старшокласників з метою рекомендації 

відповідного профілю навчання та вибору 

майбутньої професії. 

Лю-
тий 

Соціальний 

педагог 
Протокол  

3. Проведення профілактичної роботи з 

попередження правопорушень серед учнів 

(індивідуальні та групові заходи). 

Лю-
тий 

Соціальний 

педагог  

Звіт  

4. Тренінг для підлітків з питань формування 

ціннісних орієнтацій, формування 

впевненості. 

Лю-
тий 

Практичний 

психолог 
Соціальний 

педагог 

Тренінг  

5. Тренінг для педагогів зі збереження 

психічного здоров’я з елементами арт 

терапії «Чарівна країна» 

Лю-
тий 

Практичний 

психолог 
Тренінг  

 

6. Вивчення готовності учнів 4 класу до 

навчання у 5-му класі за методикою Отіса 

Леннона «Вивчення загальних розумових 

здібностей». 

Лю- 
тий  

Практичний 

психолог 
Діагнос- 

тична 

робота 

 

VІІІ                                        Бібліотека     

1. Літературна вікторина «Щасливий 

випадок» для учнів 7 класу. 
20.02. Бібліотекар 

 
Звіт  

2. Бесіда «Ми громадяни своєї Батьківщини» 
для учнів 10 класу. 

13.02 Бібліотекар 
 

Звіт  

3. Бібліотечні уроки для учнів 6 класу. 
Структура книги. 

11.02. 
 

Бібліотекар 
 

Звіт  



 

4. Ілюстрація на всі випадки життя. 25.02 Бібліотекар 
6 кл. 

  

 
 

 
 



БЕРЕЗЕНЬ 

 І                       Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості  на освіту. 

1. Підготовка до проведення Дня цивільного 

захисту. 
4 ЗНВР Звіт  

   
ІІ                          Науково – методична робота. Робота  з педагогічними кадрами, 

підвищення   їхньої  кваліфікації, атестація. 
1. Оформлення документів з атестації вчителів. 2 – 3 ЗНВР 

Д 
Атеста-

ційні 

листи 

 

2. Підсумкове засідання атестаційної комісії «Про 

підсумки атестації». 
4 Д Протокол 

наказ 
 

3. Засідання МР. 4 ЗНВР Протокол  
4. Педагогічна рада: 

1. Про організоване закінчення 2025 - 2026 
н.р., підготовку та проведення державної 

підсумкової атестації учнів 4х класів. 
2. Формування професійних інтересів учнів: 

шлях до самореалізації та успіху на 

уроках технології. 

 
4 

 
ЗНВР 

 
 

ЗВР 

 
Протокол 

 
 

 

 

5. Психолого-педагогічний семінар №3 на тему: 
«Психологічне забезпечення навчання в умовах 

воєнного стану» 

4 Гончарук 

І.С. 
Протокол  

6. Тиждень природничих дисциплін 2 ЗНВР Наказ  

7. Шкільна спартакіада: «Волейбол» 1-4 ЗНВР Наказ  

8. Тиждень української мови та літератури і 

зарубіжної літератури. 
1 ЗНВР Наказ  

9. Тиждень книги. 3 ЗНВР Наказ  

10. Засідання МО вчителів природничо - 
математичного циклу №4 «Підвищення 

професійної майстерності вчителів природничо-
математичного циклу» 

3 КМО Протокол  

11. Засідання МО класних керівників №4 на тему: 
 «Профілактика булінгу серед дитячого 

середовища в закладах загальної середньої 

освіти» 

4 ЗВР Протокол  

 
ІІІ          Система  виховної роботи  та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Розвиток знань, світогляду, екологічних умінь, навичок і культури засобами натуралістичної 

роботи. Ціннісне ставлення до природи 
1. Тиждень цивільного захисту 

«Захисти своє життя».  
«Тривожна валіза» Тренінг-батл. 
«Сімейний план безпеки» Години спілкування.. 

       02.03.- 
  06. 03. 

ЗВР 
ПО 

Класні 

керівники 

Наказ 
  Фотозвіт 

 

2. Шевченківський тиждень 
«Тарас Шевченко – символ України». 
 « Шевченко і сьогодення.»                                                         
Години спілкування. 

        09.03.-  
13.03 

    Вч. укр.      
      мови. 

Класні 

керівники 

Наказ 
Сценарій 

 

3.  « Добровольці – захисники незалежності»    

Лист герою - акція. 
14.03. ПО 

Учнівський 

Сценарій  



парламент 
4. Засідання №3 Ради профілактики 

правопорушень 
4 ЗВР Протокол  

5. «Збережи весну для майбутнього.         
«Первоцвіти потребують допомоги». 
.Організувати природоохоронні акції. 

Протягом 

місяця 
ЗВР 
ПО 
УП  

Акції 
 

 

6 Декада боротьби з туберкульозом та ведення 

здорового способу життя 
« Дитинство без туберкульозу.» 
« Стоп, туберкульоз.» 
« Інфекції та епідемії світу.» 
Години спілкування. 

      16.03.- 
20.03. 

МС 
Класні 

керівники 

Бесіди 
Лекції 

 

    7. Декада екологічного виховання 
« Зелений код: Майбутнє України».  
Години спілкування. 
«Діти за чисте довкілля» Акція. 
«Посади дерево- дихай вільніше!» Акція. 

  
 23.03.- 
27.03. 

ЗВР 
ПО 

Класні 

керівники 

Наказ 
Сценарій 

 

 
ІV                         Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, 

санітарно – профілактичні та оздоровчі  заходи. 
1. Провести огляд кабінетів, майстерні, спортзалу, 

ігрових спортивних майданчиків з дотримання 

вимог безпеки життєдіяльності дітей 

4 Д 
З 

Звіт  

2.  «Особиста гігієна учня» 
« Гігієна зору.», « Режим дня і його 

виконання.»» Профілактика шлунково-
кишкових захворювань», « Увага! Туберкульоз» 

3 медсестра лекція  

 
V                         Контрольно – аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й аналізу якості   

навчально – виховного процесу. 
1. Контроль за веденням медичних документів 

юнаків призовного віку. 
2 – 3 МС Звіт  

2. Стан сформованості ключових та предметних 

компетентностей у здобувачів освіти 5-8 класів 

під час вивчення технологій  9 класу під час 

вивчення  трудового навчання 

1-4 ЗНВР Аналітична 

довідка 
 

3. Поточний контроль: робота з обдарованими 

учнями.  
Мета: визначити рівень індивідуальної роботи з 

обдарованими учнями. 

1 – 4 ЗНВР Звіт  

4. Про порядок закінчення навчального року та 
проведення ДПА в 4 та 9 класах в 2025-2026 
н.р.(за умови проведення) 

3- 4 ЗНВР Наказ  

5. Про затвердження заходів педагогічного 

колективу ліцею щодо організованого 

завершення 2025-2026 н.р. і підготовки до 

нового 2026-2027 н.р. 

4 ЗНВР Наказ  

6. Оглядовий контроль за чергуванням учнів у 

класах та по ліцею 
1-4 ЗНВР Звіт  

7. Нарада при директорові: 
1.Про результати роботи дружини  юних 

 
3 

 
ЗВР 

 
Протокол 

 



рятувальників-пожежних «Вогнеборці»  

 
VІ                    Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази 

1. Проведення перевірки світлового, теплового та 

повітряного режиму.  
3 
 

З Звіт  

2. Прибирання території ліцею. 2 З Звіт  
            VІІ                                         Психологічна служба 

1. Дослідження особистісних характеристик учнів 

з метою здійснення соціально-педагогічного 

патронажу. 

Березень Соціальний 

педагог 
Діагнос- 

тична 

робота 

 

2. Визначення соціально-побутових умов життя 

сімей, що опинились в складних життєвих 

умовах, соціального оточення. Виявлення 

негативних та позитивних впливів, проблем,  

особистісних потреб. 

Березень Соціальний 

педагог 
Діагнос- 

тична 

робота 

 

3. Вивчення інтегрального показника загальних 

здібностей учнів за методикою Айзенка, 

«Прогресивні матриці Равена». 

Березень Практич-
ний 

психолог 
 

Діагнос- 
тична 

робота 

 

4. Діагностика педагогів на рівень стресу  за мет-ю 

В.Ю. Щербатих , методика В.В.Бойка 

«Діагностика рівня емоційне вигорання», тест 

«Оцінка психологічної атмосфери в колективі». 

Березень Практич-
ний 

психолог 
 

Діагнос- 
тична 

робота 

 

5.  Психолого-педагогічний семінар: 
«Психологічне забезпечення навчання в умовах 

воєнного стану» (Тренінг). 

Березень Практич-
ний 

психолог 
 

Тренінг  

            VІІІ                                        Бібліотека     
1. Бесіда «Завжди  живий Тарас Шевченко» для 

учнів 8 класу. 
 

09.03. 
 

Бібліотекар 
8 кл. 

Звіт  

2. Бібліотечні уроки для учнів 7 класу. 
Читач у бібліотеці. 

12.03 Бібліотекар 
7 кл. 

Звіт  

3. Книги про книги для учнів 7 класу.        18.03. Бібліотекар 
7 кл. 

Звіт  

 
 
 
 



КВІТЕНЬ 
 
 

І                     Організаційно-навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту 
1. Засідання ради ліцею. 4 Голова 

ради 
Протокол  

    
          ІІ                      Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  
                                              підвищення їхньої кваліфікації, атестація 
1. Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності. 1 ЗНВР Наказ  

2. Тиждень психології і інклюзивної освіти 3 ЗНВР Наказ  

3. Шкільна спартакіада: «Легка атлетика» 1-4 ЗНВР Наказ  

4. Засідання МР 1 ЗНВР Протокол  

 
          ІІІ                       Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Художньо-естетичне виховання. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

1. Тиждень  етики  1 Вч. ОХЕ План  
2. « Сміється Писанка у всій її красі».» 

 Відеопривітання. 
«Писанка Миру» 
Великодній ярмарок на користь ЗСУ.  

30.03.-
03.04. 

ЗВР 
ПО 

Класні 

керівники 

Наказ 
Сценарій 

 

3. Організація виховної роботи на весняних канікулах. 2 ЗВР План  

4. Оглядовий контроль за проведенням виховних заходів 

під час весняних канікул. Мета: перевірити роботу 

гуртків у канікулярний час. 

4 ЗВР Довідка  

5. Тиждень здорового способу життя 
«Скарби здоров’я»  Фотоколаж. 
« Здорова душа – радісне життя» Ігрова конкурсна 

програма до Всесвітнього дня здоров’я. 
« Правильне харчування, режим дня та здоровий сон- 
запорука міцного здоров’я та успіхів у навчання.» 
Години спілкування. 

  
14.04.- 
17.04. 

ЗВР 
Вчителі 

фізичного 

виховання 
Класні 

керівники 

Наказ 
Звіт 

 

6. Тиждень протипожежної безпеки 
« Коли горить не панікуй»  Практикум. 
« Ехо Чорнобиля.» Акція пам’яті. 
«Вогонь – це сила, а сила потребує розуму.» 
Години спілкування. 

 
20.04.- 
24.04. 

ЗНВР 
Вчитель 

ЗБД 
Класні 

керівники 

Наказ  

7. Тиждень  профорієнтації  
«Зустріч за філіжанкою кави»                                                       
(з представниками різних професій). 
«Ринок сучасних професій» 
Години спілкування. 

 
27.04.- 
 01.05 

ЗВР 
ПС 

Класні 
керівники 

Наказ 
План 

 

 
ІV             Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно – 

профілактичні та оздоровчі  заходи. 
1. Провести тренування з евакуації учасників освітнього 

процесу на випадок виникнення надзвичайної ситуації 

техногенного або природного характеру. 

1 ЗНВР Звіт  

2. Контроль за веденням журналу інструктажів із 4 ЗНВР Звіт  



безпеки життєдіяльності учнів.  

3 Участь у Всеукраїнському фестивалі Дружин юних 

рятувальників-пожежних «Вогнеборці» 
4    Вчитель 

ЗБД 
Наказ  

V            Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й аналізу 
якості навчально-виховного процесу 

1. Про проведення Дня ЦЗ і ОТ. 4 ЗНВР Наказ  

2. Нарада при директорові: 
1. Про організацію та здійснення системного 

повторення навчального матеріалу та підготовку до 

підсумкової державної атестації. 
2. Робота з учнями, що мають початковий рівень 

навчальних досягнень, обдарованими та здібними 

учнями.   
3. Про підсумки атестації педагогічних кадрів 
4. Про забезпечення умов щодо збереження здоров’я 

учнів 

 
2 
 
 
 
 
 
 

4 

 
ЗНВР 

 
 
 
 
 

Д 
ЗВР 

 

 
Протокол 

 
 
 
 
 

Наказ 
Протокол 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Адміністративний контроль за проведенням 

прибирання території ліцею. 
Мета: перевірити якість виконання роботи.   

1 – 4 Д Звіт  

4. Тематичний контроль за роботою з розв    итку 

учнівського парламенту.  
Мета: ознайомитися з різноманітними формами 

організації учнівського самоврядування в дитячих 

колективах. 

1 – 4 ЗВР Звіт  

5. Тематичний контроль за  проведенням виховних 

заходів та використання новітніх технологій у 

виховній роботі 

1-4 ЗВР Виступ на 

нараді кл. 
керівників 

та МО 

 

6. Фронтальний контроль за роботою з учнями, що 

мають початковий рівень навчальних досягнень, 

обдарованими та здібними учнями. 

1-4 ЗНВР 
 

Аналітичн

а  
 довідка, 

виступ на 

нараді при 

директору 

 

VІ                    Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази 

1. Підготовка до проведення  біжучого ремонту. Стан 

класних приміщень, матеріально-технічної бази й 

енергетичного обладнання ліцею. 

4 З Звіт  

2. Підготувати проект проведення ремонтних робіт по 

ліцею. 
 

4 З Звіт  

VІІ                                         Психологічна служба 

1. Профілактика безпритульності та жебрацтва, 

бездоглядності, суїцидальних намірів, кібернебезпеки. 
Квітень Соціальний 

педагог 
Анкету-

вання 
 

2. Заходи щодо профілактики вживання, алкоголю, 
тютюну та інших психотропних речовин. 

Квітень Соціальний 

педагог 
Звіт  

3. Проведення бесід з профілактики крадіжок і 

лихослів’я серед дітей за темами: «Геть лихослів’я», 

«Не бери чужого». 

Квітень 
 

Практич-
ний 

психолог 
Соціальний 

педагог 

Звіт  



 

4. Консультування для педагогів з питань наступності 

між початковою та середньою ланкою навчанняю 
Квітень Практич-

ний 

психолог 

Прото-
кол 

 

5. Проведення «Тижня психології» 21-25 
квітня 

Практич-
ний 

психолог 
Соціальний 

педагог 

Звіт  

 
VІІІ                                        Бібліотека     
1. Дмитро Білоус розважає і навчає для учнів 9 класу. 14.04. Бібліотекар 

 
Звіт  

2. Бібліотечні уроки для учнів 8 класу.  
Робота із словниками та довідниками. 

27.04. 
 

Бібліотекар 
 

Звіт  

3. Вибір книг для учнів 8 класу. 30.04. Бібліотекар 
 

Звіт  

4. Як створюється книга для учнів 10 класу. 17.04 Бібліотекар 
 

Звіт  

5. Періодичні видання для учнів 10 класу. 22.04. Бібліотекар 
 

Звіт  

 
 



 
 

ТРАВЕНЬ 
   
 І                      Організаційно-навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту 

1. Складання навчального плану. 3 Д План  
2. Складання та затвердження розкладу 

державної підсумкової атестації, проведення 

консультацій. 

1 ЗНВР Наказ 
Графік 

 

3. Про надання чергових відпусток педагогічним 

працівникам та технічному персоналу. 
2 Голова ПК Графік  

4. Планування роботи на наступний рік 1 Д 
ЗНВР 
ЗВР 

План  

5. Засідання учнівського парламенту 3 ПО 
Президент 

парламенту 

Протокол  

 
 ΙΙ                  Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  
                                             підвищення їхньої   кваліфікації, атестація 

1. Засідання МР. 4 ЗНВР Протокол  

2. Педагогічна рада: 
1. Про переведення та нагородження учнів 

ліцею. 
2. Про формування ключових предметних 

компетентностей у здобувачів освіти 

початкової ланки 
3. Роль гурткової роботи у формуванні 

ключових компетентностей учнів. 

4  
Д 
 

Д 
 
 

ЗВР 

 
Протокол 

 
Протокол 

 
 

Протокол 
  

 
 
 
 

3. Про підсумки вивчення предмету «Фізична 

культура» 
4 ЗНВР 

 
Наказ  

4. Психолого-педагогічний семінар №4: 
Психологічний тренінг з розвитку професійної 

ідентичності як засіб професійно-творчого 

становлення педагога. 

4 Дишкант 

Н.В. 
Протокол  

5. Засідання № 4 МО вчителів суспільно-
гуманітарного циклу  «Рефлексія та підсумки 

року: досягнення, труднощі, перспективи» 

4 КМО 
 

Протокол  

6 Засідання № 5 МО вчителів природничо-
математичного  циклу «Підсумки роботи 

методичного об’єднання природничо-
математичного циклу за 2025-2026 н.р. та 

підготовка до нового етапу»  

4 КМО Протокол  

7 Засідання № 5 МО вчителів початкових класів 
«Підсумки роботи спільноти вчителів 

початкових класів та вихователя групи 

подовженого дня за навчальний рік»  

4 КМО Протокол  

8 Засідання №4 МО асистентів вчителів «Форми 

і методи роботи з дітьми з ООП». 
4 КМО Протокол  

9 Засідання МО класних керівників №5 на тему: 
«Творчий підхід до організації виховного 

4 ЗВР Протокол  



процесу, як умова інноваційного розвитку 
закладу освіти.»                                                          
«Сучасні виховні технології в роботі класного 
керівника.» 

  
ΙІІ       Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Підготовка підростаючого покоління до дорослого, сімейного життя. Ціннісне ставлення до 

сім’ї, родини, людей 
1. Декада родинно-сімейних цінностей                                 

«Мамине серце – всесвіт любові.»  
Святковий подіум. 
«Подарунок мамі» Арт-акція. 
« Щаслива родина –квітуча Україна.» 
Години спілкування. 

04.05-
08.05 

ПО 
ЗВР 

Класні 

керівники 

Сценарій  

2. Загальношкільні батьківські збори. 
ІІ семестр 2025-2026 н.р.».  
 

1 Д 
ЗНВР 
ЗВР 

Протокол  

3. До Дня пам’яті та примирення та                    
до Дня перемоги над нацизмом. 
« Маки замість зброї.» Тиха акція. 
«Хвилина пам’яті». 

08.05-
09.05 

ЗВР 
ПО 

Вч. історії 

Інформув  

4. Тиждень українознавства 
Я серце одягну у вишиванку" Етно-день 

української вишиванки. 

11.05-
15.05 

ПО 
ЗВР 

Класні 

керівники 

Відео-
челенж 

 

5. Свято Букваря "Прощавай Букварику, мій 

найкращий друже! Випускний бал 
3 Вч. муз. м-ва 

Стефанович 

О.М. 

Сценарій  

6. Тиждень безбар’єрності 
«Довідник безбар’єрності»  Відеомесенджер 
 «Світ очима інших. Друзі без меж». 
«Ліцей без бар’єрів – ліцей рівних 

можливостей.» 
Години спілкування. 

18.05-
22.05 

ЗВР 
ПС 
ПО 

Учнів. парл. 
Класні 

керівники 

Наказ, 
звіт 

 

7. « Прощавай початкова школо.» 
Випускний бал. 

4 Стефанишин 

Л.Т., вч. муз. 

м-ва 

Сценарій  

8. Засідання №4 ради профілактики 

правопорушень. 
4 ЗВР Протокол   

9. Тиждень безпеки життєдіяльності                         

«Безпечні літні канікули.» Чек лист. 
«Діяти,  а не панікувати!» Години 

спілкування. 

25.05-
30.05 

ЗВР 
Класні 

керівники 

Інструкта

ж 
 

10. Свято Останнього Дзвоника. 
"Дзвінок дитинства звучить востаннє.» 
«Крок у майбутнє.» Останній урок 

30.05 ЗВР 
ПО 

Класні 

керівники 

Наказ 
Сценарій 

 

   
         ІV             Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно 
                                                     -  профілактичні та оздоровчі  заходи. 

1. Інструктаж з профілактики травматизму. 4 ЗВР Інструк- 
таж 

 



 
           V                  Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й  
                                                      аналізу якості навчально-виховного процесу 

1. Про створення комісії для проведення 

державної атестації 4 класу.  
1 – 2 ЗНВР Наказ  

2. Про створення апеляційних комісій з питань 

коригування семестрового оцінювання. 
2 ЗНВР Наказ  

3. Стан сформованості ключових та предметних 

компетентностей у здобувачів освіти 

початкової ланки   

1-3 ЗНВР Наказ  

4. Фронтальний контроль за виконанням 

навчальних програм. Мета: перевірка 

виконання навчальних програм учителями-
предметниками 

1 ЗНВР Наказ  

5. Нарада при директорові: 
1.Про забезпечення умов щодо збереження 

здоров’я учнів 
2.Про стан діловодства в ліцеї та ведення 

ділової документації 
3.Про виконання навчальних програм  
4.Про пожежну безпеку в ліцеї 

1-4  
ЗВР 

 
 
 

ЗНВР 
 

 
Протокол 

Звіт 
 
 

Наказ 
 

 

6. Про підсумки ДПА учнів 4 класу (за умови 

проведення). 
3 ЗНВР Наказ  

7. Про підсумки роботи з обдарованими дітьми. 4 ЗНВР Наказ  
8. Про підсумки внутрішкільного контролю за 

веденням і перевіркою учнівських зошитів 
3 ЗНВР Наказ  

9. Тематичний контроль. Стан взаємодії класних 

керівників та педагогічних працівників з 

батьками. 

4 ЗНВР 
ЗВР 

Виступ 

на 

батьківсь

ких 

зборах 

 

10. Проведення діагностувальних робіт з 

математики, української мови (3-4 кл.) за ΙI 
семестр 2025-2026н.р. 
Мета: з'ясувати рівень навчальних досягнень 

учнів, моніторинг. 

1-4 ЗНВР Наказ  

 VІ                  Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази 
 

1. Підготовка до проведення біжучого  ремонту. 1 – 4 Д 
З 

План 
 

 

2. Забезпечення ліцею матеріалами для 

проведення біжучого ремонту. 
4 Д Матер

іа 
ли 

 

VІІ                                         Психологічна служба 
1. Оформлення статистичного та аналітичного 

звіту про виконану роботу за навчальний рік. 
Травень Соціальний 

педагог 
Звіт  

2. Психологічний тренінг з розвитку професійної 
ідентичності, як засіб професійно – творчого 
становлення педагога. 

Травень Соціальний 

педагог 
Практичний 

психолог 

Тре-
нінг 

 

3. Консультації за результатами визначення Травень Практичний Прото-  



рівня стресостійкості та перед 
екзаменаційного самопочуття 

психолог кол 

4. Проведення виховного заходу з елементами 

тренінгу про гендерну рівність «Дві 

половинки людства». 

Травень Соціальний 

педагог 
Практични 

психолог  

Тре-
нінг 

 

5. Написання аналітичних звітів за ІІ семестр і за 

рік. 
Травень Практичний 

психолог 
Звіт  

6. Написання аналітичної довідки за рік. Травень Практичний 

психолог 
Звіт  

VІІІ                                        Бібліотека     
1.     Таємниці та пригоди слова для учнів 10 класу. 15.05. Бібліотекар 

10 кл. 
  

2. Муза мужності і боротьби для учнів 11 класу.   21.05. Бібліотекар 
    11 кл. 

  

3. Бібліотечні уроки для учнів 9 класу. 
Твій друг –це  підручник. 

08.05. Бібліотекар 
    9 кл. 

  

4. Прочитай мене для учнів 9 класу. 
 

14.05. Бібліотекар 
    9 кл. 

  

5. Бібліографічний опис книг для учнів 11 класу. 19.05. Бібліотекар 
    11 кл. 

  

6. Читач у бібліотеці для учнів 11 класу. 24.05. Бібліотекар 
    11 кл. 

  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ЧЕРВЕНЬ 

      І                                            Організаційно-навчальна робота. 
Реалізація прав особистості на  освіту 

1. Про організацію набору учнів у 1,5,10 кл. 1 Д 
КК 

Звіт  

2. Оформлення та видача документів. 3 – 4 Д 
КК 

Книга 

обліку 
 

3. Підготовка звітів про роботу усіх служб та 

підрозділів ліцею. 
1 ЗНВР 

ЗВР 
Звіт  

4. Звіт директора про роботу за рік 

(конференція, презентація). 
3 Д Протокол  

 
ΙΙ                     Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами, 

підвищення їхньої   кваліфікації, атестація 
1. Спільне засідання педагогічної ради і ради 

ліцею: 
1. Про випуск учнів 9,11 класів. 
2. Про нагородження випускників  

свідоцтвами з відзнаками, грамотами «За 

особливі досягнення у вивченні окремих 

предметів». 

3 – 4 
 
 
 
 
 

Д 
 
 
 
 
 
 

Протокол 
 

Наказ 

 

2. Проведення попередньої тарифікації 1 Д Протокол  

  
        ІІІ                                  Система виховної роботи та патріотичного виховання 

2 Організація екскурсій та походів з дітьми. 1-2 КК Наказ  

3. Випуск-2026 
« Там, за сонячним небокраєм - наші мрії й 

надії.» 
Свято випускного вечора. 

червень ЗВР 
ПО 

Вч.муз.

м-ва 

Сценарій  

  
           ІV                    Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці,    
                                           санітарно -  профілактичні та оздоровчі  заходи. 

1. Інструктаж про охорону життя і здоров'я 

учнів під час літніх канікул  
1 ЗВР 

ЗНВР 
КК 

Ін-
структаж 

 

3. Бесіда  про дотримання техніки безпеки 

під час проведення ремонтних робіт з 

підготовки ліцею до нового навчального 

року 

1 Д Ін-
структаж 

 

 
V                     Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й 

аналізу якості навчально-виховного процесу 
1. Адміністративний контроль . Аналіз 

виховної роботи педагогічного колективу 

за рік. 

3 ЗВР Наказ  

2. Контроль за правильністю заповнення 

додатків до документів про освіту. 
2 – 3 Д Акт  

3. Про аналіз науково-методичної роботи за 

2025 – 2026 н.р. 
2 ЗНВР Наказ  

5. Про результати НМТ учнів 11 класу 3 ЗНВР Звіт  



6. Про результати перевірки ведення 

електронних журналів за 2025 – 2026 н.р. 
2 ЗНВР Наказ  

7. Про результати щорічного 

самооцінювання у закладі освіти. 
    

8. Перевірка документації ліцею 3 ЗНВР Наказ  

9. Про підсумки виховної роботи. 
 

3 ЗВР Наказ  

10. Аналіз відвідування учнями ліцею 1-2 ЗВР Наказ   

       VІ            Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази 
 

1. Ремонт приміщення ліцею, класних кімнат. 3 – 4 З Звіт  
2. Підготовка до нового навчального року 

приміщень ліцею. 
 

4 Д 
З 

Звіт  

VІІ                                         Психологічна служба 

      

VІІІ                                        Бібліотека     

      

 
 
 
 


